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Vorwort : Foreword - Avant-propos - Notas preliminares 9.87

Die Inhaltstibersicht auf Seite 3 gibt einen Uberblick (iber die Aufgliederung der Liste.

Die Teile sind so abgebildet, wie sie in der Maschine funktionsméBig zusammengehéren,

Die gestrichelten Abbildungen zeigen, wo die daneben abgebildeten Teile hingehdren.

Die Einrahmungen auf den Bildseiten zeigen, aus welchen Einzelteilen sich die Gruppenteile zusammensetzen.
Nahwerkzeuge und Apparate sind der Unterklassen-Ausstattung zu entnehmen (siehe Anhang).

Die auf den Bildseiten verwendeten Schilsselzeichen (1, [e1; [3] usw.) sindin Register,,0” zusammengetaBt und
erlautert.

Das Erstellungsdatum ist auf den einzelnen Seiten obenrechts angegeben. Bei Austausch bitte Datum beachten.
Konstruktionsénderungen vorbehalten.

For the various sections of this catalogue, please refer to the “Contents’ on page 3.

The parts are illustrated as they befong together in the machine.

The dashed illustrations show where the adjacent parts belong.

The framed-in sections on the illustration pages show the individual parts comprising a group.

For sewing parts and attachments please refer to the subclass listing (see appendix).

The reference keys (T ]; [8_; "3_ etc.) usedon the illustration pages are compiled and explained in section "0"".

The date of preparation of the individual pages is indicated-in the upper right-hand corner. Please note the new date on
revised sheets.

Subiect to alterations in design.

La table des matieres, page 3, donne un apergu de la subdivision de la liste.

Les piéces figurent sur I'illustration comme elles vont ensemble.

Les figures en tirets montrent le lieu de montage des piéces figurant a cété.

Les parties encadreées sur tes pages a illustrations représentent les piéces individuelles formant groupe.

Pour les crganes de couture et les appareils, veuillez vous référer a la fiche équipement de sous-classes {voiren annexe).
Les symboles {TJ; [62; T3 etc.) utilisés sur les pages illustrées sont regroupés et expliqués au registre 0"

La date de parution des différentes planches est indiguée dans I'angle supérieur droit. Veiller & toujours n'utiliser que las
planches les plus récentes.

Sous réserve de modifications.

En la pagina 3, bajo el titule “contenido’’, puede verse un resumen de la division de la “lista de piezas’'.

Las piezas estan ilustradas conforme se hallan montadas en la maquina.

Las figuras a base de lineas entrecortadas muestran donde y como van montadas las piezas ilustradas al lado.

Los recuadros en las paginas ilustradas indican las piezas individuales de que s¢ compenen los grupos.

Para los érganos de costura y aparatos, véase [a ,Composicion de las subclases” (en el anexo).

Los simbolos clave (_J; [97; (4., etc.) utilizados enlas paginas ilustradas se hallan recopilados y explicados en el
registro,,0".

La fecha en que cada una de las paginas ha sido editada se halla indicada en la esquina derecha superior. Al reemplazar
unas hojas por otras se ruega tener en cuenta la fecha.

Salvo modificaciones técnicas.
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8.7

Register
Section

Registre
Registro

Seite
Page
Pagin:

0

Erldutarungen
Explanations
Légende
Explicaciones

12
14
16
18

MAUSER SPEZIAL 53-23100-01;
53-23100-02

DriickerfuBliftung, Nadelfaden-Spannungsliftung,
Nadelfadenfiihrungen

Presser foot lifting mechanism, needle thread tension release,
needle-thread guides

Mécanisme reléve-pied, mécanisme débraye-tension,

guide-fil d'aiguille

Mecanismo alzaprensatelas, mecanismo de la suspensién de la tension,
guiahilos de la aguja '

20

Haupt- und Nadelantrieb

Main and needle drives

Mécanisme de commande principal et des aiguilles
Mecanismo de accionamiento principal y de las agujas

22

Einfach-Transparteinrichtung
Plain feed mechanism
Mé&canisme de la griffe simple
Mecanismo del arrastre normal

24

Greiferantrieb (Léngs- und Querbewegung),
Greiferfadenspannung, Greiferfadenfihrungen

Looper drive (lengthwise and crosswise motions),

{ooper thread tension, looper thread guides

Commande des mouvements axial et transversal du boucleur,
tension du fil de boucleur, guide-fif de boucleur

Mecanisma para el movimiento axial y transversal del garfio,
tensahilos del garfio, guiahilos del garfio

26

I5

Gehduse
Machine housing
Corps de machine
Carter

28

.6

Schmierung

Lubrication system
Systéme de lubrification
Sistema de lubricacién

30

.7

Zubehdr
Accessory
Accessoires
Accesorios

3
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Register .
Section gelte
Registre age
Registro Pagina

MAUSER SPEZIAL 51-23300-01;
53-23300-01; 53-23300-02;
53-23300-011; 53-34300-01;
55-23300-41; 55-34300-41;
55-34300-45 |

Gehauseteile, Nadelhalter, StoffdriickerfuB
2 Housing sections, needle holder, presser foot
n 1 Parties du corps, pince-aiguille, pied presseur 32

Piezas del carter, portaagujas, pie prensatelas

Differentialtransport-Einrichtung
Differential feed mechanism 3
™ 2 Mécanisme de griffes différentielles . 4

Mecanismo del arrastre diferancial

Spannrollen fiir Bundverarbeitung

Tensioning rollers for sewing waistbands
™ 3 Rouleaux tendeurs p. coudre les ceintures 36

Rodilios tensores para la confeccion de cinturas
Kniehebel

Knee lever
2 .4 Genouillére 39

Rodillera

idie sonstigen Teile wie in Register 1.1 bis 1.7}

(For all other parts see Sections 1110 1.7)

{Les autres piéces comme dans les registres 1.141.7)
(Las demas piezas como en los registros 1.1 al 1.7}
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Register
Section

Registre
Registro

Seit
Pag
Pag

MAUSER SPEZIAL 53-24301-01;
55-35301-41; 55-35301-45

3.1

Madelhalter, Legefadenflhrungen, Legefadenspannungen,

Olschale, Keilriemen, Stoffdriickerful

Needle holder, cover-thread guides, cover-thread tensions,

oil pan, V-belt, presser foot

Pince-aiguille, guide fil de jetage, tensions des fils de jetage,

cuvette a huile, courroie trapézoidale, pied presseur

Portaagujas, guiahilos para el hilo de recubrimiento, tensores de los hilos de
recubrimiento, bandeja del aceite, correa trapezoidal, pie prensatelas

40

3.2

Fadenlegung
Thread laying
Jetage du fil
Tiendehilos

41

3.3

Differentialtransport-Einrichtung
Differential feed mechanism
Mecanisme de griffes différentielles
Mecanismo del arrastre diferencial

42

3.4

Spannrotlen fir Bundverarbeitung

Tensioning rollers for sewing waistbands
Rouleaux tendeurs p. coudre les ¢ceintures
Rodillos tensores para la confeccion de cinturas

44

3.5

Kniehebel
Knee lever
Genouillére
Rodillera

46

3.6

Gehduseteile
Housing sections
Parties du corps
Piezas del carter

47

{die sonstigan Teile wie in Register 1.1 bis 1.7)

{For ail other parts see Sections 1.1to 1.7}

(Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7)
(Las demas piezas camo en los registros 1.1al 1.7)

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Inhaitsiibersicht - Contents - Table des matiéres - Contenido 8.79
Register .
Section Seite
Registre PE}Q'E .
Ee_gistro Pagina
MAUSER SPEZIAL 53-35303-01,;
’
53-35303-02
Differentialtransport-Einrichtung
Differential feed mechanism
- 1 Mécanisme de griffes différentietles 48
Mecanismo del arrastre diferencial
Greiferantrieb (L&ngs- und Querbewegung), Tragerplatte zur Muschelsaum-Einrichtung,
Nadelhalter, Nadelanschlag, StoffdrickerfuB, Keilriemen
Looper drive (lengthwise and crosswise motions), shell-edge hem device support
plate, needle holder, needle guard, presser foot, V-belt
4 2 Commande des mouvements axial et transversal du boucleur, plaque-support du dispositif 50
u p. ourlet coquille, pince-aiguille, pare-aiguille, pied presseur, courroie trapézoidale
Mecanismo para el movimiento axial y transversal del garfio, placa-soporte del dispositivo
para dobladillos con efecto de concha, portaagujas, guardaaguijas, pie prensatelas, correa
trapezoidal
Muschelsaum-Einrichtung
Shell-edge hem device
3 5

Dispositif p. ourlet coquille
Dispositivo para dobladillos con efecto de concha

{die sonstigen Teile wie in Register 1.1 bis 1.7)

J[For all other parts see Sections 1110 1.7)

{Les autres pieces comme dans les registres 11 alT)
{Las demés piezas como en los registros 11 al 1.7)
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Register .
Section l§elte
Registre agg
Registro Pagine
MAUSER SPEZIAL 55-23370-41;
a
55-34370-41;55-34370-410
Nadelhalter, Stoffdrickerfufl
Needle holder, presser foot
a 1 Pince-aiguille, pied presseur 53
Portaagujas, pie prensatelas
Differentialtransport-Einrichtung
Ditferential feed mechanism
- 2 Meécanisme de gritfes différentielles 54
Mecanismo del arrastre diferencial
Hakenmesser-Einrichtung
Hooked knife
- 3 Couteau-crochet 56
Cuchilla de gancho
Spannrollen fiir Bundverarbeitung
5 Tensioning rollers for sewing waistbands
4 58

Rouleaux tendeurs p. coudre les ceintures
Rodillos tensores para la confeccién de cinturas

{die sonstigen Taile wia in Register 1.1 bis 1.7)

{For all other parts see Sections 1110 1.7)

{Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7)
(Las demas piezas como en los regisiros t1ai1.7)
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Register .
Section Seite
Registre Pﬁ'g_e
E‘E_ﬁﬂ" Pagina
MAUSER SPEZIAL 55-35371-41
Differentialtransport-Einrichtung
Differential feed mechanism
a 1 Mécanisme de griffes ditférentielles 80
Mecanismo del arrastre diferencial
Hakenmesser-Einrichtung
Hooked knife
- 2 Couteau-crochet 62
Cuchilla de gancho
Fadenlegung
Threadlaying
- 3 Jetage du fil 84
Tiendehilos
ry_ladelhalter, Legefadenfiihrungen, Legefadenspannungen,
Olschale, Stoffdrickerful
Needle holder, cover-thread guides, cover-thread tensions,
il pan, presser foot
. 4 Pince-aiguille, guide-fil de jetage, tensions des fils de jetage, 65
cuvette a huile, pied presseur
Portaagujas, guiahilos para el hilo de recubrimiento, tensores de los hilos
de recubrimiento, bandeja del aceite, pie prensatelas
Spannrollen fir Bundverarbeitung
6 Tensioning rollers for sewing waistbands 66
D

Rouleaux tendeurs p. coudre les ceintures
Rodillos tensores para la confeccion de cinturas

(die sonstigen Taile wie in Register 1.1 bis 1.7)

(For all other pants see Sections 1.1to 1.7)

{Les autres piéces comme dans les registres 1.1 a 1.7
{Las demas piezas como en los registros 11 al 1.7)
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Register
Section

Registre
Registro

Seite
Page
Pagii

MAUSER SPEZIAL 53-23500-020;
55-23500-01; 55-23500-02;
55-23500-04; 55-23500-05;
55-23500-06;

7.1

Nadelhalter, Stotfschieber, Stichplatte, StoffdrickerfuB,
Greiferfadenspannung

Needle holder, feed dog, need!e plate, presser foot,

looper thread tension

Pince aiguille, griffe, plaque a aiguille, pied presseur,

tension du fil de boucleur

‘Portaaguias, transportador inferior, placa de aguja, pie prensatelas,
tensahilos del garfio

68

7.2

Gehiduseteile
Housing sections
Parties du corps
Piezas del carter

69

7.3

Walzentransport-Einrichtung
Puller feed mechanism
Mécanisme puller
Mecanismo puller

70

7.4

Streckstange
Waistband stretching rod
Barre 4 tendre la ceinture
Barra tensora

74

7.5

Kniehebel
Knee lever
Genouillére
Rodillera

75

{die sonstigen Teile wie in Register 1.1 bis 1.7)

{For all other parts see Sections 1.1to 1.7)

{Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7)
{Las demas piezas como en los registros 11 al 1.7)

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Inhaltsilbersicht - Contents - Table des matiéres - Contenido

9.87

Register
Section

Registre
Registro

Selte
Page
Pagina

Motorschutzschaliter
Motor overload trip
Contacteur-disjoncteur

Interruptor de seguridad (Guardametor)

76

Netzsteckdosen

Power sockets
Prises secteur
Caja de enchufe delared

78

Garnrollensténder

Reel stands
Porte-bobines
Portacarretes

80

Zugstange oder Kette zum Mctor

Riemenschutz, Motorbefestigung, Befestigungsschellen, Magnet,

Belt guard, motor mounting set, mounting clips, solenoid,

connecting rod or chain for motor.
Protége-courroie, piéces a monter le moteur, colliers de fixation, électro-aimant,

tirant ou chaine de commande du moteur

barra ¢ cadena de mando para el motor

Guardacorreas, fijacion del motor, abrazaderas de sujecion, iman,

82

Nadelpositionier-Einrichtung
Automatic needle positioner
Dispoesitif de positionnement des aiguilles

Dispositivo para posicionar |a aguja

-813/02

83

Nadelkiihlung

Needle cooling device
Refroidisseur-aiguille

Refrigerador de 1a aguja

-920/05

84

Nadelkiihlung

Needle cocling device
Refroidisseur-aiguille

Refrigarador de la aguja

2u
for

pourla
parala

-990/02

86

Absaugeinrichtung
Vacuum waste disposal unit
Dispositif d'aspiration

Dispositivo de aspiracién

-920/50

88

10
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au

Register .
Section Seite
Registre ngg
Registro Pagin
Faden-Abschneideinrichtung (elektromagnetisch} zur
Thread trimmer (electro-magnetic) _ for MAUSER SPEZIAL
1 6 Dispositif coupe-fit {(électromagnétique) 990/01 PoUr 54.5a: 55 %0
Cortahilos automatico (electromagnético) para T
Faden-Abschneideinrichtung (elektropneumatisch} Zur
Thread trimmer (electro-pneumatic) -990/02 for MAUSER SPEZIAL 101
Dispositif coupe-fil {électropneumatique) pour 51;53;55
Cortahilos automatico (electroneumatico) para
Schmiermittel-Tabelle
Table of lubricants 110
Tableau des lubrifiants
Tabla delubricantes
Nummernverzeichnis
Numerical index 111
Tableau des numéros
Indice numérico
Z -12300-01;
MAUSER SPEZIAL 54-1 1;
[ ] - L]
54-12 300-02; 54-12300-03; | =
54-23300-04
Anhang ‘
Appendix
Annexe Faden-Abschneideinrichtung (elektromagnetisch) zur
Anexo Thread trimmer (electro-magnetic} for
Dispositif coupe-fil (électromagnétique) ~980/01 pour MAUSER SPEZIAL 54 127
Cortahilos automatico {electromagnético) para
Faden-Abschneideinrichtung (elektropneumatisch) Zur
Thread trimmer {electro-pneumatic) ~990/02 for MAUSER SPEZIAL 54| 135
Dispositif coupe-fil (électropneumatique) pour
Cortahilos automatico {electroneumatico) para
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Hauptgruppenteil, bestehend aus: Gruppenteilen oder
Gruppenteiien und Einzelteilen oder
Gruppenteilen, Einzelteilen und Einzeltsilen mit Ergénzung.
(Siehe Einrahmungen auf den Bildseiten)
Gruppenteil, bestehend aus: Einzelteilen oder
Einzelteilen und Einzelteilen mit Ergdnzung.
{Siehe Einrahmungen auf den Bitdseiten)

Einzelteil mit Ergénzung (siche Einrahmungen auf den Bildseiten)
z.B. Steilring mit Schrauben, Nadelstange mit Befestigungsschraube zur Nadel, asw.

Einzelteil
Teilenummer siehe separate Unterklassen-Ausstattung.
Unterklassenzugehdrigkeit siehe separate Unterklassen-Ausstattung

Fir Klassen 53-35 303-.., Sechskantschraube Nr. 86-700 109-15 entfernen und durch Gewindestift
Nr.11-341902-15 arsetzen.

Geklebt

Nadeistarke und Spitzenform bei Besteliung angeben.

Nadelabstand

Zubehdr

Transpartralle aus Stahl, verzahnt (siehe auch Ausfiihrungen Seite 72).
Transportrolle mit Kunststoffbelag, verzahnt.

Transportrolle aus Stahl, gekordelt (siehe auch Ausflihrungen Seite 70).
Eingeklammerte Zahl =L&nge in mm, bei Bestellung angeben.
Eingeklammerte Zahl = Zahntiefe in mm,

Sonderbestellung

Frilhere Ausfihrung, im Ersatzfall wieder bestellen.

96-707 978-05 (siehe Seite 22).
Frihere Ausfihrung, ersetzt durch Nr. 96-711 682-47,

Frithere Ausfiihrung, ersetzt durch Nr. | 96-707 055-81 |.

Einzeln nicht austauschbar, im Ersatzfall vollstindiges Aggregat {eingerahmte Teile) bestellen, oder zur
Reparatur einsendan.

Einzeln nicht lieferbar.

Beim Einbau dieses Teils wird fiir die PaBgenauigkeit zum AnschluBteil keine Garantie
iibernommen: zweckmaBig vollstindiges Aggregat bestellen.

Beim Einbau dieses Teils ist Nacharbeit erforderlich.

12

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUSER SPEZIAL 51; 53; 55 8.79

Fillen mit Shell-Tellus C22, Bestellnummer siehe Seite 110.
90/1 Flr Wechssistrom

Fiir Drehstrom

Zur Motorbefestigung

Zum AnschluB von Positionsgeber Guick B/T an Steuerkasten mit 4-poliger Buchse.
Zum AnschluB von Positionsgeber Quick B/K an Steuerkasten mit 7-poliger Buchse.
Fur Motoren mit 8-stelliger Typen-Nummer.

Zum Motor

Fir vier Fiden

Fiir sechs Féaden

Verwendung bei kleiner Bundweite.

Mit Quick-Elektronik-Stop-Motor NDK 880.

Fiir Dreinadelmaschinen Nr,86-711 578-05 1 x mitbestellen.

[2] [Ze] [€2] [7e] [€e]
=] o o (=] (=] (=] 2] [2] D
hay iy — — iy - -~ =~
P O ), Py ) )

Nr.14-856 052-14 =Lagernadel 0- 2

Nr. 14-856 052-24 =Lagernade! 2- 4 wahlweise
Nr. 14-856 052-34 =Lagernadel 4 - 6

Stiickzahl der Lagernadeln=28

Bei Bestellung angeben: Kabel zu Nr. 91-095 829-91.
Bei Bestellung angeben: Kabel zu Nr. 96-780 144-81.
Bei Bestellung angeben: Kabel zu Nr. 96-780 152-91,
Lange angeben
96/4 Schlauch mit 4 mm Innendurchmesser, bei Bestellung Linge angeben.
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Assembly consistingof:  sub-assemblies or
sub-assemblies and component parts or
sub-assemblies, component parts and component plus complementary
parts.
{See the framed-in sections on the illustration pages).
Sub-assembly, consisting of: component parts or
component parts and component plus complementary parts.
(See the framed-in sections on the illustration pages).

Component part with complementary parts (see the framed-in sections on the illustration
pages), e.g. collar with screws, needle bar with needle set screw, etc.

Component part
For part number see subclass listing.
To determine subclass see subclass listing.

For CL. 53-35 303-.., remove hexagon screw No. 96-700 109-15 and replace by headless screw
No. 11-341 802-15.

Part cemented

Needle size and style of point to be stated on order.

Needle gauge

Included in accessories

Puller roller, steel, toothed {see also versions onpage 72).
Puller roller, plastic-coated, toothed.

Puller roller, steel, knurled (see also versions on page 70}).
Number in parentheses =length in mm, to be stated on order.
Number in parentheses = tooth depth inmm.

On special order

Earlier version, to be re-ordered for replacement purposes.

96-707 97B-05 (see page 22). P
Eartier version, replaced by No. 96-711 692-47.

Earlier version, replaced by No. | 96-707 055-91 { .

Cannot be exchanged singly, if defective, order complete assembly {boxed-in parts) or return same for
repair.

Cannot be supplied singly.

For the fitting of this part no guarantee is accepted for accuracy of tolerance with the
corresponding part. Itis advisable to order a complete assembly.

For the fitting of this part rework is required. Corresponding part.

14
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Top up with Shell-Tellus C 22, Ordering No. see page 110.
For single-phase A.C.
Forthree-phase A.C.

For motor fitting.

For connecting Quick synchronizer B/T to control box, with 4-pin plug.

For connecting Quick synchronizer B/K to control box, with 7-pin plug.

For motors with 8-digit model number.

For motor

For four threads.

For six threads.

Used for small waist sizes.

With Quick-Electronic Stop motor NDK 880.

For three-needle machines order 1 ea. of No. 96-711 578-05.
No. 14-656 052-14 =bearing needle 0- 2

No.14-656 052-24 =bearing needle 2- 4 optional
No. 14-656 052-34 =bearing needie 4 -6

Number of bearing needles =28

Tobe specified on order: Lead for No. 91-095 829-91.
Tobe specified on order: Lead for No. 96-780 144-91.
Tobe specified on order: Lead for No. 96-780 152-91.
State length

Tube with 4 mm inside dia.; length to be stated on order.
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00-£00 £00-00 Groupe principal de piéces, comprenant: des groupes de piéces ou

des groupes de piéces et des pidces détachées ou
des groupes de piéces, des piéces détachées etdes
piéces détachées avec des piéces
complémentaires

{(Voir parties encadrées sur illustrations).

00-000 000-00 Groupe de piéces, comprenant: des piéces détachées ou des piéces détachees et des piéces
détachées avec piéces complémentaires
(Voir parties encadrées sur illustrations).

00-000 0og-00 Piéce détachée avec piéces complémentaires {Voir parties encadrées sur lllustrations).
Par exemple, bague avec vis, barre 4 aiguille avec vis de fixation d'aiguille, etc.

00-000 000-00 Piéce détachée
Pour le numéro de ia piéce, voir équipement de sous-classes,
Appartenance de sous-classe, voir équipement de sous-classes.

/

pury

Pourles ¢l. 53-35 303-.., enlever la vis six pans no 96-700 109-15 etla remplacer par la vis sans téte
no 11-341902-15.

Piéce collée

Préciser la grosseur de Paiguille et la forme de la pointe 4 la commande.
Ecartement des aiguilles.

Joint aux accessoires.

Rouleau d’entrainement denté, en acier (voir aussi exécutions, page 72).
Rouleau d'entrainement revétu de plastique, a denture.

Rouleau d’entrainement moleté, en acier {voir aussi exécutions, page 70).
Chiffre entre parenthéses = longueur en mm, & préciser a la commande.
Nombre entre parenthéses = profondeur des dents en mm.

Commande spéciale

Ancienne version, a commander 4 nouveau pour échange.

no 96-707 978-05 {voir page 22).
Ancienne version, remplacée parne 96-711 692-47.

Ancienne version, remplacée parn® | 96-707 055-91 §.

Pidces seules non interchangeables, si nécessaire, commander elément complet (encadré) ou le
renvoyer pour réparation,

N'est pas livrable séparément.

Aucune garantie ne pourra étre assurée quant & la précision d'ajustage de cette piéce avec la piéce
correspondante; il est indiqué de commander un mécanisme complet.

[
[ S e S [¥]
§ SEE S 8l & B R AR R 5
S sl 8 = BB E B E S S E R E e

Retouches nécessaires au montage.
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Remplir de Shell-Tellus G22, ne de commande voir page 110,

Pour du courant alternatif.

Pour du courant triphasé.

Pour la fixation du moteur.

Pour raccorder le synchronisateur Qick B/T sur la boite de controle avec prise a 4 poles.
Pour raccorder le synchronisateur Qick B/K sur la boite de controle avec prise 4 7 poles.
Pour moteurs avec numéro de modéle a 8 chiffres.

Pour moteur

Pour quatre fils

Pour six fils

A utiliser p. les ceintures de petite taille.

Avec moteur Quick-Stop électronique NDK 880.

Pour machines a trois aiguilles commander une fois: no 96-711 578-03.

no 14-656 052-14 = aiguille de palier0 - 2

ne 14-656 052-24 = aiguille de palier2 - 4 au choix

no 14-656 052-34 = aiguilte de palier4 - 6

Nombre d'aiguilles =28

indiquer & la commande: Gable p. ne 91-095 829-91.

Indiquer & lacommande: Gable p, no 96-780 144-91.

Indiquer a la commande: Cable p. no 96-780 152-91,

Préciser la longueur

Flexible d’'un diamétre intérieur de 4 mm; préciser la longueur.

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC
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Grupo principal de piezas, compuestode: subgrupo de piezas ¢
subgrupo de piezas y piezas individuales o
subgrupo de piezas, piezas individuales y piezas
complementarias
(véanse los recuadros en las paginas ilustradas).
Subgrupo de piezas, compuesto de: piezas individuales o
piezas individuales y piezas complementarias
{véanse los recuadros en las paginas ilustradas).

Pieza individual con pieza complementaria (véanse los recuadros en las paginas ilustradas).
Por ejemplo: anille de ajuste con tornitlo, barra de aguja con tornillo de fijacién parala aguja, etc.

Pieza individual
Para el N2 de pieza véase ,,Dotacion de subclases”.
Para saber a qué subclase pertenece, véase , Dotacion de subclases™.

Para las clases 53-35 303-.., quitese el tornillo hexagonal N2 96-700 109-15 y sustitUyase por el
tornillo prisionero N2 11-341 902-15. '

Pieza pegada

Grosor de aguja y forma de la punta, indiguese en los pedidos.

Distancia entre agujas

Incluido en los accesorios

Rodillo transportador de acero, dentado (véanse también los tipos, pag. 72).

Rodillo transportador revestido de plastico.

Rodillo transportador de acero, con moleteado diagonal (veanse también los tipos, pag. 70).
El numero entre paréntesis indica la largura en mm. Indiquese en los pedidos.

Cifra entre paréntesis = profundidad de los dientes en mm.

Pedido especial

Tipo anterior, en caso de sustitucién pidase de nuevo.

y 06-707 978-05 (véase pag. 22).

’

Tipo anterior, se sustituye por el N296-711 692-47.

Tipo anterior, se sustituye por el N2 | 96-707 055-91 |.

No es recambiable individualmente, en caso de sustitucion pidase el agregado completo (pieza
enmarcada), ¢ enviese para reparacion.

No puede suministrarse por separado.

Al montar esta pieza no se asume garantia alguna en cuanto a la tolerancia y precision de ajuste
respecto a la pieza correspondiente; por estarazon se recomienda pedir el grupo completo.

Al montar esta pieza hay que retocarla antes.
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Rellenese con Shell-Tellus C22, para el N2 de pedido véase la pag. 110.

Para corriente alterna.

Para corriente trifasica.

Para fijacion del motor.

Para conectar el posicionador Quick B/T a fa caja de mandos con enchufe de 4 polos.
Para conectar el posicionador Quick B/K ala ¢caja de mandos con enchufe de 7 polos.
Para motores con referencia de modelo 8 cifras.

Para el motor.

Para cuatro hilos.

Para seis hilos.

Es utilizable para cinturas de poco perimetro.

Con motor stop electronico Quick NDK 880.

Para maguinas de tres agujas pidase adicionalmente, una vez, el N2 96-711 578-05.
N2 14-856 052-14 = aguja del cojinete 0 - 2

N2 1 4f656 052-24 = aguja del cojinete 2 - 4 opcional

Ne 14-656 052-34 = aguja del cojinete 4 - 6

Numero de agujas del cojinete =28

Indiguese en los pedidos: cable para N2 91-095 829-91.

Indiguese en los pedidos: cable para N2 96-780 144-91.

Indiquese en los pedidos: cable para Ne 96-780 152-91.

Indiquese la largura.

Tubo flexible de 4 mm de diametro interior; indiquese la largura en los pedidos.
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19



8.79

1 MAUSER SPEZIAL 53-23100-01; 53-23100-02
q

96-706 304-81

-
15-120 705-05(0)

11-31 207-15

4 L3 2-5-gD

o 96-701 27605

®
11-341 207-15 - 96-T1 31405 i

T 96-701 241-05

95-711 818-05 | || mmmmemm—= o

86-701 196-05 -

96-705 96701~

11-108 132-15

96-706 303-05

96-780 057-81

96-702 099-05

12-640 150-55 - o

_ -
86-750 067-92
_A....__jl
|
22115 |
r---\"\_
Yo O
! I
N :
! ~.

96700 267-15

/

~

96-750 065-05 "~

@

86-700 267-15

46-700 267-15

~.

™~

~

12-640 190-55

11-108 036-15
¥

3
96-701 705-05

]
(o))
I,

e e —————,

96-780 062-01
b

96-712 080-12

- Q-720 763-05

-1
o 11314 08215}
1316 082-15-0 QeI —=———~ 4

P
____________ |
Ew 96-711 65105

96-711 G565~ o>

QY- 11106 1711-15

96711 10605 ~~m>

11210 166-15
95780 053-01 !\%f
- |
A |
96-T11658-15 | |

= %-711 B56-05
P A
@y -0 505
%— 96-700 590-15

20

N-MMeD X-00C@ #o-008 0%-4 [ slehe Erlduterungen Seite 12

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

see 9§plamﬂom on page 14



MAUSER SPEZIAL 53-23100-01; 53-23100-02 8.79 1 1
n

96-710 033-05 -

96-710 034-26

96780 056-91 06-700 587-05 -
A 96-700 587-05 -
I
-~

e A - 96-710 026-05 3-710 M1-05
96-710 029-05--

9-700 100-15

|

i

|

l

1

|

|

I .‘.-‘
1

|

! +96-700 100-15
1

|

]

1

i

|

)

L

~
! 96-711 4?5—15
QE-TUU 845-15 \

’
N

96-700 267-16

86-750 072-05 %

96-704 443 [|5|

Dn°°

- 86-707 507-05

06-711 B4-05

%

11-330 169-15

11-108 03315 é
11-108 043-15

VAN

"*\L 96-702 075-05
{

11-105 069-15
86-711 663-15

&—12-024 151-15

00-000 005-00  06-000 00000 10-060 beg-20 [22] [3B] miehe Erduterungen Seite 12 n
888 axplanatluns on page 14

...............

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC




1 MAUSER SPEZIAL 53-~23100-01; 53-23100-02 8.79
2
§— %-700 278-15
e 86-T11 B13-15
& o-wmass D]
11-130 176-15
14-731 914-05 -
| %6-721 07805
i -4 N &=2in 1t pmmem—— =
91-172 033-05 11-341 02-15 1
96-750 053-82 81-176 62105 E
[e———— A _____ - = i /1
778 (45) 26 536-3.020-9 ! i
Ly :
] |
11-341 g2 | |
- - |
96-721 197-92 l
%-701 188-05 4 12-510 30045 f t
P S 12-664 51045 |
96-712 130-15 14-215 (46-43 W P
_ 01 ! et
il ' 96-700 109-15 96-700 118-15 "
o A —— e e -
- . " ) S
1 %6:706 2392 (51 T g
- 85-101 244-05 ’
- .
—
r'
i 96-707 978-05 330
N .
(=) L.}
.
95-780 010-91
— 86-701 90901
95-705 175-0553
\ " gg-101 2120588
96-702 044-91 3]
12-305 114-15
L
11-130 173-15
4 I
86-702 034-91 (3]
fig) = 35 mm
86-702 036-61 [0 TR 96-707 139-15
V 96-100 70515 @] = 4,5 mm \H 96-700 705-15
%-700 52205 06-700 522-05 '

22

Wommeo oW 00-oasn-m [O][FC]ETEIEO][3] siehe Erdutarungen Seite 12

seo explanations on page 14

unir lananda rana 1R

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



-'/‘

[
|
~ |
<
L.

MAUSER SPEZIAL 53-23100-01; 53-23100-02

r
|
%0009 | %‘“95‘7“2 358-15
R S 1200 2215
! 1 -,
I %700 10915 == G? 1)
1 :I
H
! h nmmm
14-016 130-01 lk k\ 95-710 022-25
: W
NN 1
@\ N J
£ |
I Broigs 1 0 SIN0BY
[T s J
r‘
I 96-780 415-81 ;2312 142-05
96-710 022-25
| 99-134 552-05- - ! '
| 86-105 192-15
| 96-700, 118-15 36-106 19401 .
.—')' :
— <®® 11- zmzzz 15
S
95-701 zmus ~ —1
705 79 - l
el e 14-081 130-01
12-360 242-06 |
- T Bﬁﬂ 510-45 )
r‘, @ @
; 3
| T 14585 e
' /‘/ i 1
= 95-701 290-05 |
' |
96-703 545-41 (o1 @)
_~
' 13-540 145-05
96-704 454-05 B0 : .
T ~. 52 96-701 92681
! 96-700 108-15-"-22 ~.
"7 [ 11-341 902-15
 — 14-656 052-14
/./'/ F—— @@ 14-656 05224~
— [T 4 234
— o0 315 |- 155;15' u-GshiszH__
o smuwad & H :
| :: :
’ (S
= | H i 15-zan 155-01 I
11-130 170-15 i ] ,
s | |§ | 14931 03500 |
1-231 035-01 i L - 15-280 055-01 !
' E i af:zﬂ_v.aﬁz-.ﬂz | 45700 100-15
; S| L
’ 06-T01333-21 0 =T b

ﬂﬁ- 080 000-B0

M- a-00 0000 D0-00 G060 06-20 (67T ] [37] [32] [84FT] siehe Edbuterungen Seite 12

see explanafions on page 14
wnir ldaende naaa 16

2

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



1 3 MAUSER SPEZIAL 53-23100-01: 53-23100-02 8.79
]

96-700 216-15
96-730 00205 | 96-707 317-1

96750 165-92 Vo

96-707 378-05

99-134 556-05

~. 11-108 096-15-5§ ?5

~
~. % uzn-ua%
% 8-710 021-15
. @nm Mg PTG

U 96720 01206 |
-150 1205

|
l
|
|
1
|
11-108 096-15 |
|
|
|
|
|
l
|

1 \ i L
1 wmnmsm s L
i - _J
! § 14-217 002-43 B2 i Py 5 ’l‘.,,, .
| o610 19415 A o ) |
96-700 216-15 TR fL i
L A |
L5 I T |
~ .
[, |
96707 60902 |
i L
95-720 150-62 r
--- A -~ ’

95-120 150-92

e i

24 oxurw momoww wow-n [J] E7H [3F) sleha Erautarungen Seite 12
Tt faed sxplanations on page 14

e A ]

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUSER SPEZIAL 53-23100-01; 53-23100-02

8.79

g -0 308
, G- 56-702 324-05

11-130 227-15 S

=
=

(&)
11-130 224-15 -

96~750 014-05 ..,

13033 24405 ~{] |
96-750 169-35 |
N

96-780 054-91

96-700 192-15
86-700 192-15 :

g

13

see axplanations on page 14
voir |[épende pane 16

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

I ]
! |
I i
y N 1 I
. ~ ]
r -------------- L—-1 % = I
| 11-130 227-15 ; : @ :
1 i o
@) i) 96-707 329-82 4 !
] = lng R | A5 it
| '~-'-11-1au 27-15| - b -
i EBE - U
s 77777 ! — %-750 167-06 3]
i /_/‘ - -
! e BE-T00 243-15
! § 96-750 107-05
! ] SBT3 -
-H . /95710 413-15
-1 Y - !
! | R 2 895 ' ol . 96-750 210-05 (1 o
| 11-341 169-16 L= /) } 3 -~
S (;h L - |
e N Moy - |
96-750 10308 — Q7 temmm o S 5 Q) e | 96750 210-053] |
[ naw s _ 1 OIS S |
o = S W P | < |
— AT \\\\@ - NN 86-702 131-11 |
W | § A= g-0208-05 |~ r—-—-===% ——== i
| L.
e i o ol 3 D~ 11-130 173-15 } :
S B Y R [oo—— ===
. | 113017015} St | 96-707 304-05 i
T omsspansepnEE |1 1-130170-15 | Q.. 1108 09015 [
s6-100 13-11 4 96750 041-92 B2 |
> e 14-215 20243 |
o | |
| | |
] o I ~ ~6-T50 038-05 .
R (O %’ J « |
/i/ 1: & 1 @ S ——— " |
L _ - -15 1 -
— 1 _S-T0i0s-s S-I0ieLg o - @\ {’ 96-T50 118-2 .
_/'/ - /@ 1 J
T I 11-341 166-15 = =
/'/ : - il 1 /‘/.
e S}~ 96-700 109-151 - —
r o670 109-15---—% N
. (A i e
! a
« e
L——
o0 om0 0000 2o 000000000 [ [F] [FF/5 7] siehe Ertduterungen Seite 12 25



1 MAUSER SPEZIAL 53-23100-01; 532310002 8.79
4

%750 0190508 =
™S 1 \.\T-i,..“;“j
|~ VT
™. Fd-\l i
| ~. ,"\Ta"-"'?:\‘\{l
| emmE N (o ™ExB
______ -l A
] 1 >Nl TN "(I_/f’j
T &0 m-mg | S
N | ~ 96-750 076-05
i el ~
~ ! 96-707 22006130 -
: 56-700 100-15 A ! ] -____“____\_; o
' go Yaaul ] 06-710 267-15
L 3 f BI012-15] . @
@ > 1 .
96-712 08205 NI i 7 ! > N
{ @ ~ : . i
1} Y
X163 4 ~. N 96-700 216-15
--------- | 9-700 182-15 ~
L e 12-612 17005 /,!
* ~ Y
95-700 216-15 | ’ 86780 052-91 |
12-512 170-05 O -
TR g wwnd
1% .10 1035 }&1@-3-"1'-93 5 I
1 )
96-707 910-05
1202 172-15 gp-705 626-1 ] |
,--._::::::::::T.
| 700 L00-15 \g ! e B0
1 | E
196-700 m-ly-g ! =, @ ______ -
t = 86-710 264-12
| L _
! \ - S
! ) @ 96-712 178-05 51 ~
i  96-700 252-15 5 T
- m—u&' 96-706 334-%2
o~ |
! [ G100 19215
| ' )} 96100 10215
96-710 457-05 - | V<=
i :
i [ Ep—
‘ 96-705 613-0533
215,
4
l .
- 96-707 617-01
} 91-008 08052
86-710 273-12
2% wn] ey smme smomw [S][EF sene Erduterungen Saite 12

see oxplanations on page 14

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUSER SPEZIAL 53-23100-01; 53-23100-02

§« 11-250 166-15

96-750 gl[]—25

=14

G- 11250 166-15

9§-712 041-25 - %

96-702 548 25

e 12-
12~

505 171-15
305 144-15
-12-640 150-55

06711 643-25
¢ l} 96712 058-91

95-710 035-51

96-710 026-05---

96-705 165-05 .

_,@'\N.:
13-250 100-25 oo

13-250 100-25

X 96-711 645-05

L

96-710 ﬂ3ﬂ-l]5—-é
15
96-710 034-25- @

06-700 547-05 -
o5-10 567-05-(( &)

[
11-130 227

96-750 00855

B8 T28L
i

o

| 96-700 108-15
96-750 037-05 B2 } Qs /" 96-700 108-15

14-215 20243

i 95—75q: 040-05 ‘

iy

1
1
|
|
]
)
[
I
]
I
I

J

96-710 026-05 - E

96-710 029- I]

96-T10 425-05~ QC”‘Q .
96-710 440-05 -

o8
86-750 007-91

46750 003-05

96-105 226-91
Al

11-108 090-15
11-108 090-15 ~§é 95-702 123-01

11- 108 090-15
\QE
%’p

11-108 090-15 / 95-703 543-45
gg £~ 11-108 030-15

11809015 SER

9-762 AR -
~

§ -11-108 090-15

- 96-703 544-05
86-710 43305

| %705 8142
i /,_ ______ A__.i
| 96-750 039-05 S @)\ :
r—----’ L ! ;
| }11 18- _| : /e sl /
| b — I BN 11-108 228-15
, T iy B8 -%6-100108-151 TR\TRIR!
| mmes- G Ol
\_\t:h’;.f
m-pm o-00  00-000 000-00  06-000 000-30  [32] siehe Erlauterungen Seite 12 27

"""" see explanations on page 14

cimie M mmmdn mmas A8

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUSER SPEZIAL 53-23100-01; 53-23100-02

8.79

15

(o]

"\

96-780 014-91
.

11-108 171-
I@ 11-108 171-15

96-702 464-05

96-702 464-05---

96-706 07306

fap

12-305 114-15 |
11108 171-15

(T

_— [
T (”_:':’ 6 = \\
ol —— S =N
TN S~ -
! ~ R 3
et
e RN ”’_,f
™~ el
S E P
. el
"~ -

11-130 227-15-—

96-750 245-01 ‘

96-750 244-05--...,

11-130 328-15

w--Elﬁ-?lD
O--------u—uas 145 -

26 60-3.00-1 (12) BP8 <,
26 630-3030-1 (12) @8-,

96-750 248-47 [324]

13-030 313-05

877-05

11-108 171-15

11-330 169-15
%

11-330 169-15

85-711 508-05 -

@ 12-505 171-15

®Q 96-

96-700 216-15

) 13037 05

~-1-130 227-15

11-130 227-15 -
é % ~11-130 227-15

712 127-15

! 12-512 17005

T

) 95-701 400-91

28

wmmm wmmw [0][z75[3A] siehe Erbuterungen Seite 12
see expta.nationu on page 4

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



30/2

~ 1-130 25115 @ }15-515 001-01

(@)
-l
] E..«ll—lﬂﬂ 239-15

MAUSER SPEZIAL 53-23100-01; 563-23100~02 8.79 1 5
n

11-130 283-15

% 96-105 975-91

L 154125 135-05
16275 302-45

96-711 692-4702A

.. 96-711 59547 [370)

D-""‘lﬂ-ﬂﬂii 400-05

1
A
L—
— 96-750 003-55
" 11-130 251-15

11210 168-15 96-750 001-05 : {\m@@ ’

i 96750 274-05
&

o 96-T11 57855

& 15-125 185-05

@—-- 18-279 312-45

[ 00134 550-81

e 95-712 072-55 [

NES
- = 12-905 24-15 &) & 12-305 224-15 [

Z11-130 350-15 "% % 11130 311153

w-0m a0 00-000 o000 [3] [22] (Z778] il siene Edauterungen Seite 12 29
see explanations on page 14
vnir léaende naoe 16

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC




MAUSER SPEZIAL 53-23100-01; 53-23100-02

8.79

.

»
1L

16

-

[y ————— e e

96-701 39105 - 99-134 55606

wmis§ —F— g

.

26 536-3.020-9 (120) @™

—~
96-701 277-92

I} 96-703 517-92

%-711 ‘529-25

11-410 012-25 @

96-707 499-21-
Qw 11-108 171-15

2 151-8.014-9 (80)

T
|
|

18-360 020-08
D

18-366 029-45

g 11-108 17115
<&>-10-37 98011

< 06701 B75-05

96-701 869-05 -

15-120 304-05~, C

. 95705 804-05 )
e BT
05-750 295-92 §6-701 870-01 - 11-341 169-15
N
26 536-2.030-8 (270)

86-710 243-15
{

26 536-3.030-5 (250)

26 536-3.030-9 (200) 2

30

-0 T0-00  0-D0Q OOO-08 piehe ErAuterungen Seite 12
see axplanations on page 14
wnir |{doande paae 18

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUSER SPEZIAL 53-23100-01; 53-23100-02 8.79 1 7
|

08-800 013-07 (Gmm)
- 08-800 019-06 (5 mm)
08800 019-05 (4 mm)

91-029 §35-05

96-700 677-91

ﬁ 81-129 153-81

91-029 946-91

System 1280 KSP 95-7[!0 679-15
_ Systeme 1280 KSP [€1
{" Sistema 1280 KSP

16-414 133-55 (10 x 800)
16-414 135-55 (10 x 900)

00-132 005-00
Dichtungsmasse
Sealing compound
Matire lutante
Masilla para juntas

96-705 233-90 (L)

™ F 86700 §72-81 (1L )

PFAFIF 01-029 394-01 )

| leer
empty

\\ % ~J i

N

E0-002 000-D0 [28A] siehe Erlduterungen Seite 12 )|
soe explanations on page 14
voir legende page 16
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51-23300-01; 53-23300-01; 53-23300-02; . rex piaces comme dans los registres 114 17)
2 53~-23300-011; 53-34300-01; 55-34300-45 (Las demas piezas como en los registros 1.1 ai 1.7) 8.79
N
26 690-3030-1 (12) B, - 86-710 877-05
26 690-3.030-1 (12) B - 17-035 23445 ™ Y~ 11-108 171-15
11-330 169-15 @ Q W
11-330 169-15 ; 86-712 127-15
! 12617 170-05
. 5-700 21615
]?5_033 V05 MAUSER SPEZIAL
@ 12-505 171-15 86-701 400-51 | 51-23300-01
96-750 263-07 =3 f
13033 334-05
96-711 506-05 -
@110 21-15
11-130 227-15 -
é % -11-130 227-15
26 $80-3030-1 (12) B B‘-' . 96-710 877-05
26 B90-3030-1 (12) BT O~------174135 245 2 g 11-108 171-15
11-330 168 @ﬁﬁj
] 13 @ Q
11-330 169-15 % 96-712 127-15
| 19512 17005
6-700 216-15
MAUSER SPEZIAL
13033 33405
; | O 19-505 17115 96-701 404-81 | 55-34300-45
R %-T01 39707 ;. /
13-033 3%4-05
|
95-711 508-05 --
| @110 22115
11-130 227-15
l\@ Ha é % 11130 227-15
96-720 441-15
kY mmonn samomw [FFH[EIN] slehe Erduterungen Seite 12
860 oxplanations on page 14

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUDEMN 9 CoiMi.

(For al other pans $ee Secuons 1110 1.7)
51-23300-01; 53-23300-01; 53-23300-02; 53-23300-011; (Les autres pieces comme dans les registres 114 1.7)
53-34300-01; 55-23300-41; 55-34300—41; 55-34300-45 (Las demas piezas como en los registros 114l 17)

8.79

26 690-3.030-1 (12) %
26 690-3.030-1 (12) %

11-330 168-15
11-330 169-15 %

ERE-IG500
13-03 33405

86-711 508-05 -

et

"
%

: 13-033 334-05
e ®-- 12-506 171-15

mga-nu 87705
O--------u-uas 23445 %y 11-108 17115

i

@ L 96-712 127-15
! 12-512 17005
96-700 216-15

g o7

%....--11-130 227-15

T~
11-130 227-15 -
é % 11-130 227-15

MAUSER SPEZIAL

’ 96-706 502-91 | 55-23300-41
——" | 55-34300-41

N

96-702 034-91 (=] %-702 036-95 [3] 96-702 030-91 (3] 95702 044-91 (3]
@ - 35 mm o] = 45 mm @ =54 mm b9 = 6,0 mm
P P P -
-

L S6-T02 038-05 , 96-702 041-05 - 36-702 045-05 95702 045-06

@, NE] @ g . 96-700 T05-15 0oy 96700 T05-15
o T 705-15 U S0 615 O D

: ~ 96-100 705-15 ~ 96-700 705-15
9-700 522-05 $6-700 522-05 8700 522-5 85-700 522-05
/‘D

oommopo to- -0 ][] (30] {37751 [32A] siehe Erlduterungen Seite 12
see explanations on page 14
voir lénende paoe 16
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53-34300-01; 55—-23300—41; 55~34300-41; 55-34300-45 {Las demas piezas como en ios registros 1.1 al 17 8.79

2 §1-23300-01; 53-23300-01; 53-23300-02; 53-23300-011; (Las autres piéces comme dans les registres 1.1 1.7)
2

86-700 216-15
| 96-730002-05

o J L -1
| -

' Ly |
N
| 96-700 109-15 | @ i
| 96700 109-15 ;
Lo AU t

= -

|
|
|
|
|
|

L__.

96-720 150-92

96-700 192-15

L

6D

96-701 885-01
”Z_N

96-700 216-15
86-730 002-05 |
li i
!

96-750 033-05

99-134 556-05
96-750 097-05030 | .-
o
> 11-108 096-15
~ 11-108 096-16-62 %f

96-708 089-05

~.
iy
ag-705 ggs- 057 0770 P % § 96-710 021-15

Lo
S

96-750 088-05

@@._gs-m .

emoud  smoass | | W n-iE

96-710 194-15 56-750 086-05 =2 ]
.

|

| g5-720 012-05 |
56150 7068 |
|

34

00000 O0-00 (0000 60000 03-900 080-00 [T] siehe Erlluterungen Seite 12

sse explanattons on page 14
voir légende page 18
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51-23300-01; 53-23300-01; 53-23300-02; 53-23300-011; o5 autres piéces comme dans les registres 114 1.7)
53-34300-01; 55-23300-41; 55-34300-41; 55-34300-46 (Las demas piezas como en |os registros 1.1 al 17)

{FOT all OMer pars See Secuony 11w L)

95-702 324-05
, S %-702 324-05

D2

1 11-130 227-15 )
: | E P
5 .
'l 11-130 224-15 J
! 96-750 014-05 .. _ | 11-130 227-15
| 13-033 20405 ~{]
i 1 96-720 150-92
i 36750 11006 pmm=- -~
! SCEITB | 95-700 162-15 1
96-760 053-91 b 96-700192-15 |
| - ez - e L
'| | 11302715 } | g |
. 1 L = 1
| 56-707 328:92 l ' ~11-130 227- 15} :
i - !
. 96-707 328-92 I
' | 96-700 243-15
| ! £ 95-750 107-05
| 4 F 95707 33092
. ! i
|
L. -
\_ : |
g P SETRUEY >~ |
. 11-130 170-15 | ! |
N T o o U A A % 506-3015- (45 7 -
)/,/- 2% 536-3015-8 (45) 78 ]
o 28 636 3015-3 €5 | 3 95-7502 037-0563 |
26 536-3.015-9 (45) &7 5 |
i ] |
1 |
| @) i |
96-780 073-91 B2 96-750 041-82 4 — I ~ - G5-750 039-05
" — '{\\@ 2 %: @ J V= |
- %-700 108-15  96-700 1n§-15 : N |
e L ST SO\ ‘}9&-750 118-92
L r-.__..../ .........
— J
o [ 11-341 166-15"|
_/‘/ : ,—-—"/ ! o -
1t s6-700109-25-- ~., T
@ L --------- _:‘ -------
96-750 mosm e
L- —
wwom popom- oo-oewi-00 [] [§]ETEI[B2] siehe Erlduterungen Seite 12 15

see explanations on page 14
voir légende page 16
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MAUSER SPEZIAL

W G WU UGS DU WD I R A

{Les autres pidces comme-dans les reglstres 11417

8.79

2 3 55-23300-41; 55—-34300-41; 55-34300-45 (Las demas plezas como en los registros 1.1 al 1.7)
[

06-707 065-31
N
86-705 120-91
VN )
96-105 429-15 - 1
|
B6-702 91801 :
12650505 \ 55-10 10709 |
f \ 12-Eﬁﬂ 3B0-45 |
14-012 550-01 |
- |
14-012 554-01 ]
06705 428-15 - | -1 |
.
%-101 816-01 I
12-650 5045 | @@ BIHI-® I
P N b
12880 045 L
14-012 554-01 | i
|
14-012 54-01 - s |
96-705 120-91 e p
_/_/ /_/-
r _/_/‘/.
- 96-705 114-51 b
|
.
o
~. |
e I i 96-705 121-55
Co0 ] ’i&
e
| /_/./ 11 | 1322 0015
l
12-306 14035 N | 8 &
=7
108285 | A
NI )
96-707 063-51 >0 | 17038 06191
96-700 192-15
3% B e e e

irale ldmamsn oo 180
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(For all other parts 5ee Sections 1.110 1.7}
MAUSER SPEZIAL (Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7)
55-23300-41; 55-34300-41; 55-34300-45 (Las demas piezas como en los registros 1.1al 1.7} 8.79 3

96-702 070-91
VN

065-705 120-01

= 96-712 039-55

96-705 428-15--

N Q 96-705 107-05

“‘:‘ 12-660 35045

X
1012 554401 r 12-322 050-15

?2

86-101 81601
12-660 350-45

14012 554-01

96-715 428-15 ...
96-701 818-01
12-660 30-45 @) 96-705 107-05
N/
%, 10-B60 350-46
. 18012 554-01

14—[]12 554-01

.
|
|
| _.
| 17-018 081-81
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

~
96-705 120-91
96-712 040-15
.
1130 201 g
. >
96-T12 4501 ~- \ /@ \.‘1, e
o~ ‘\m\\“
\ 96-700 152-15
N
12-333 180-15
g 96712 036-51
17-019 012- ,
11-450 406-15 - 96-700 192-15
[omoe] wmevx oonomn B siehe Edbuterungen Seite 12 ' 31

see explanations on page 14
wnir lAnanda nana 18
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MAUSER SPEZIAL {L.es autres piéces comme dans les :eai's:lras 11a17)
55-23300-41; 55-34300-41; 55-34300-45 (Las demas piezas como en loa registros 1.1 al 1.7) 8.79
3 |

96-702 063-91
-
9-701 B15-01 1.
[ |
12-650 260-46 | |
%-701 620-15 i
12-680 350-45 |
| ; ... 11-460 406-15
% 14-017 554-01 | |
14-012 554-01 |
96-701 814-91 T 125 1%-15
< ) (&) -nmims
~ N et
.
12-305 174-15
Hn
96-712 026-15 - - @)

11-130 298-15 0 } |

* N

12-305 174-15 > |

I o 1718 08191
96-706 995-51
11-108 160-15 -~
- @ 96-701 384-05 9-707 172-15
@ /
12-305 114-15
? B e e vanaons on pede H

wnir lAnonda nana 18
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{Les autres p|éces comme dans Ies reglstres 11417}

MAUSER SPEZIAL 55-34300-45 (Las demas piezas como en los registros 11 al 1.7)

06-712 15806

11-250 084-15 . Qy® O
11-250 084-15--D™

r
11-470 405-15

96-711 603-55

H

11-345 236-05

96-711 602-92

-~ 86-712 158-15

96-712 157-15 - —

96-707 909-45

11-130 359-15

=24

WMo EOX @m0 po-eoe-w siehe Edbuterungen Seite 12
see gxplanations on page 14
voir iagende page 16
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3.1

MAUSER SPEZIAL

\FUE an JUIOl panls 300 SQUULIIHID LY W ki)

{Les autres piéces comme dans les registres 1.1417)
53-24301-01; 55-35301-41; 55-35301-45 (Las demas piezas como en los registros 1.1 al 1.7} 8.79

_ 96-700 570-15
5,_ 96-700 569-05

& 96-730 006-05

) 5%-130 008-05

@ 96-730 007-05
o

U
- 610 1052

96-710 440-05

11-108 096-15

96-702 036-91 &1

r
§
1
1
I
|
|
|
|
|
]
|
1
1

r\.

96-761 06191
> N

96~ 75I] 123 05

,_ 11-108 090-15

- 9§-T11 619-15

@—12-005 15015
96-711 654-05
/

12-005 154-15

08-800 018-02 (2 mm)

96-702 030-91 3]

=54 mm
A .

% oy, 96-100 T06-15
(W

T 96-700 705-15
9-700 522-05

16-414 135-55 (10 x 900)

SE -130 007-05

96-730 005-02 %%
@ 9-700 569-05

86-700 570-15

95-730 00806 ) %

06-730 008-05

40

mmpem - ue-m 00000 e [ ] [0][70] [FF7E siehe Erlauterungen Seite 12

800 axplanauons on page 14
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{For all other parts see Sections 1116 1.7)

MAUSER SPEZIPL (Les autres pieces comme dans les registres 114 1.7)
53-24301-01; 55-35301-41; 55~35301-45 (Las demas piezas como en los registros 1.1al 1.7) 8.79
2
96-707 976-05 B2 HI RN
T e ———— _~_____

DI L L G BT TR 3

TR A YaRNEg B 902-15,

- ,f i

QP

]
95-707 977-05 i ! 96-750 132-92
s oo d 05615/ 1\ ey 0
= [ J  86-700 109-15)
ww a : r__-l

96-750 134-0

10215 31843 & | .
L—

11-108 096-15

96-750 126-05 3]
96-705 206-05 ; ) i
) N 19-322 12615 |
9750 128-05 131 11-130 227-15

96-70t 289-01

96-780 012-81 [36A]
A

96-750 125-01 12-327 028-15

96-750 124-92 (B0A1 % _ D .@ﬁ)
- @ @' 11-13[] 215
o~ 86-700 138-05 | 96-750134-08 .
é = /// i

—— ——— i ——— i ————

[1=]
-
=
[
=]
=
T
—
en
JESg— |

96-702 080-15

96-700 425-15

\
e

1008 276-05- L[ Ly 1
_ 15t e |
10 UL e s ||
L 1 :
-§5-702 006-07 1 |
- 96-706 357-97 i
12-512 17005~ -, :
96-700 216-15 &) 2 |
46-700 10015 @ﬂ = N |
15-280 (48-01 | =
; @ 0031 130-00
/‘/-

1
oy 11-108 090-151

:’ 95-702 308-92
H ot
-11-108 098-15 1

- — ————— Ak —

95-702 372-55
11-108 171-15

96-702 309-05

(- h06-00  00-000 00000 00-000 nao-00 3] G [@][32 siehe Erlauterungen Seite 12 a1
Tt see explanations on page 4
vair léoende page 16
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MAUSER SPEZIAL

53-24301-01; 55-35301-41; 55-35301-45 (Las dem4s piezas como en los registros 1.1al 17)

(For all other parts see Sections 1110 1.7)
{Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7}

8.79

3.3

96-700 216-15
£ g5-730 002-05
i

96-701 865-01
o,

96-750 093-05

96-700 216-15
96-730 002-05

|

E = 99-134 556-05
TR0 e —
i)
L -1
| t
1
: || 96-760 070681 |_.
96-700 103-15 | @ i
i 96-700 109-15 P _
| I B 4 ~
96750 090-92 ! > 11-108 096-15
--------- : "~ 11-108 036-15-% ?f
' '\ S
. -7 2-05\
| 96706 0g0-g5~ - 6710 020 RN - 85-710 021-15
| N>
.
: - - lm‘ .
| . BBQ g ' - 86-720 039-05
| _ o)) 2\
- T w00 |
| 96-750 272-05E2) |
96-780 041-91 " 36-700 21%6_15';2 L 14217 002-43E |
95-710 194-15 i 96-750 086-05 (2 J
96-750 086-05 e
L
-
/'/'/
M -
FIROYTS
l‘ |II \‘ 1 BV o
ST
{
96-720 150-82
-
| 96-700 192-15 |
86-720 150-52 | Lo
prev I S
700 192- : =
: %y | S0 15}
i i ! 1
o \
| 6-700192-15 86-750 210-05 (31
42 -0 oot -0 (-8 00-000 co¢-o0 [T ] ZF78] (3] siehe Erfluterungen Seite 12

sag explanations on page 14
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[For all oWner parts see SeCUONs 1110 1.7)
MAUSER SPEZIAL {Les autres piéces comme dans les registres 114
53-24301-01; 55~35301-41; 55-35301-45 (Las demas piezas como en los registros 11 al 1.7)

17)

Q‘ 96-702 324-05
- 96-702 324-05

8.79
3

P 11-130 227-15 =
i S _ ) .~
i 11130 220-15- | S
| 96-750 014-05 ..., | ! !' 130 227-15
} S -11-13
|i o6 - .0 1502
N
' | B T i intuitut
| X /‘Iﬂ | 96-100 192-15 |
| R e - | % Lo
! - I'r R | | 5 @ '
| LSRR | 11-130 22715} B @‘ !
| - ; T J
| 96707 328-62 ! —
L
I [ et e | 96-700 203-15
! ' } { 96750 107-05
| ! 4 ] 96-T07330-92
i ! ! P
il IHMMﬁw
1
N
i
LA\ " —]
A 1 11130 205 : |
L | L-13021-5 - ‘
| oo |
I
1| + -
-05. . . A :
w ae 1 et el PETRINS N |
G ) St 1-130170-15; W ==-==m--= |
= T 11-130 170-15 | f |
96-710 413-15 b T 25 536-3015-0 (45) EE
T | 26 536-3.015-9 (45) 1277 |
i | |
' = 5-750 037-05 8
- % 536-3.015-9 (45) ’ |
T N |
! l
wmozad =Emue |
'j:“"
/'/ ! |
" e o i ke o e e e e i P A e
—
o J
_/'/ : - I o
e 95-750 210-05 [=] == ~05-700 103_15:_'_ -
} T ) 96-700 10815 % Pt
®.-/ R ;’ -'Frﬁ-/— ----- J
r‘x 3 —
! 96-750 210-05[3] . —

| —
’ —

L —

oo m-owoe-w og-veoons-b [ ] (3] BTEI (@2 siehe Erlauterungen Seite 12
----- see explanations on page i4
voir légende page 16
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MAUSER SPEZIAL

W G WUIG W AT 9TT WERUW I L) A

LN}
{Les autres pitces comme dans les reglstres 114 17)

3 55-35301-41; 55-35301-45 (Las demas piezas como en los registros 1.1 al 1.7) 8.79
4
%-707 05591 { 1)
y_ -
%6-165 120-91
- o
95-705 429-15@ j i
6-701 816-01 |
\ A 96-705 107-05 l
W !
\, 12-660 36045 l
14-012 554-01 |
| |
14-012 554-01 |
96-705 429-15 ---h._.@__/ 1 I
I
95-701 818-01 .
R 96-705 107-06 | |
12-660 350-45 {®) ! i
~ , \\ | 1
12-650 35045 | |
14-012 554-01 i |
|
et ]
96-705 120-91
- 96-T05 114-51

"
s
12-305 144-15 ‘ e

i ‘

11-108 74-15 )

96-707 053-51 _ 17-018 081-91
96700 182-15
44 1) Frohere AusfGhrung siehe Seite 37 w-meow-0 | DA weMEW siehs Erluterungen Seita 12

Earlier veraion, see page 37
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MAUSER SPEZIAL

{For all other pans see Decuons 1110 L./}
(Les autres piéces comme dens les registres 11 & 1.7}

55~35301-41; 55-35301-45 (Las demas piezas como en los registros 11 al 1.7)

86-702 069-81
> —

12-660 350-45

95-701 SIS0

\..

.=

96701 820-15

12-660 35045
14-012 554-01

14—[]12 554-01

o
96-701 814-41

/
L

FG‘\__________ﬁj

UI]E 195-15

\@0

~34

- 11-460 406-15

—--- 12-333 180-15

95-712 026-15 -~

1-130 299—15

g 9

12—3[]5 174-15

;

95712 023-55

12- 305 11415

17-018 D181

96-706 895-81
VN

11-108 180-15

i

g

12-305 114-15

96-701 384-05

56-705 410-15
96-707 172-15

96-707 172-15

%—705 410-15

86-707 172-15

00-000 093-00

D000 G000 9-000 000-08  siehe Erlduterungen Seite 12
see explanations on page 14
voir légende page 16
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WU @GN YN Palg 306 WOLIIID 1w

{Les autres pléces comme dans les reglstres 11417
MAUSER SPEZIAL 55-35301-45 (Las demas piezas como en los registros 11al 17~

8.79

96-712 113-80

95-712 15005 — 11-345 2305
11-250 08415 Q™
11-250 084-15—D™
85-711 602-02
e
11470 405—15 E 5100 19215
l %
1
1
|
T
Iy N RN 4 - 36-T12 158-15

%712 157-15

11-130 359-15

96-707 903-45

46

HUOTO-W 00000 0K-00 000 000-00  Jiehe Erl@uterungen Seite 12

sea oxplanations on page 14
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MAUSER SPEZIAL

[FOF A OINer Parts See JecHoNs LI W Ly
{Les autres pi¢ces comme dans les registres 114 1.7)

53-24301-01; 55-35301-41; 55-35301-45 (Las demas piezas como en los registros 1.1 at17)

26i 680-3.030-1 {12) -—%

86-710 877-05
Oh_.w-u-uas 23445

&g 11-108 171-15

11-330 169-15 @

i
06-750 263-07EEA
13-033 334-05

11-330 168-15

96-711 50805

@ Q 96- ?12 127-15

12-512 170-05
96- TIJG 216-15

13-033 334-05
@ 12-505 171-15

@110 2115

11-130 227-15 -
é % -11-130 227-15

26 690-3.030-1 (12 [Z778]... Y

-----~9ﬁ—71l] B77-05
Oy 3145 -

- 11-108 171-15

EAG-TE 0/
13-0 334-05

96-711 508-05 -

. ®-- 12-505 171-15

@ Q 5-712 127-15

! 19-512 170-05
86- 7[]0 216-15

13-033 33805

@113 221-15

11-130 227-15 -
g % -11-130 297-15

26 630-3.030-1 ( 12} [2778)-...

.'....ga-nn 87706
O-«----‘u-uas 234-45 = -

*11-108 171-15

11-330 168-15

|
13-033 33405

|
!?ﬁ—?ll 50605 -

11—33[) 168-15

11-130 227-15 ..
K@ é % ~11-130 227-15

i
96-720 441-15

087,

96-712 127-15
;12 512 170-05
96-700 216-15

é MAUSER SPEZIAL
13-033 33408
- 12505 171-15 96-701 404-91 | 55-35301-45

-~11-130 227-15

~36

MAUSER SPEZIAL

96-701 400-91 | 53-24301-01

MAUSER SPEZIAL

06-705 502-81 | 55-35301-41

oo e oo me-w [2778] [3277] siehe Erliuterungen Seite 12
see explanations on page 14
voir |[éaende page 18
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{Les autres pidces comme dans Ieﬁ?eéﬁtres 11417
1 MAUSER SPEZIAL 53-35303-01; 53-35303-02 (Las demas piezas como en los registros 1.1 al 1.7) 8.79
| |

96-701 865-01
PN

96-750 093-05

L=
‘ r T =

\ ! -
96-750 097-05 (%] | €55

86-700 216-15
96-730 002-05 |

96-700 216-15
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18 000 oo 90-000 000-09 0¢-005 000-09 [3] [33 siehe Edauterungen Seite 12
see explanations on page 14
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(For all other parts see Sections 1110 3.7)

{Les autres pieces comme dans les registres 11 & 1.7)
MAUSER SPEZIAL 53-35303~01; 53-35303-02 (Las demas piezas como en los registros 11 ai 1.7) 8.79 4
g_. 96-702 324-05 .1
| S 96-702 324-05

P 11-130 227-15 ~ !
2 .,,ﬂ»-»D
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MAUSER SPETIAL 53=35303~-01; 53-35303-02 Las demas piegas coma an los regisiros 11 8l L7) B.7TS

4.2

e
@' 'I' ,;_ 56-700 240-15

e ®
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I $-15 b 96701 80182
X i
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{For all omer parts see Secons 1.110 1./}
(Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7}
MAUSER SPEZIAL 53-35303-01; 53-35303-02 (Las demas plezas como en los registros 1.1 al 1.7) 8.79 2
|
- )8-800 019-D3 (2,5 mm})

- 08-800 016-02 (2 mm)

16-414 134-55 (10 x 850)

96-703 599-06

o

Ipe
11-108 090-15"

56-702 073-91

N
_95-707 135-05
F} “ 5707 10205
P
v/ L 86-T00705-15
Y *86-707 103-05

95-700 705-15

36-705 34301
P

96-750 040-05

. % 56-705 243-25
\ ’: 11-130 227-15
!
|

96-780 076-91 =
i,

- 36-T05 346-25

95-705 B57-92

s

- 15-120 201-05

]
|
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N e B
— Q)
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(Les autres piéces comme dans les reglstres 11417
4 MAUSER SPEZIAL 53-35303-01; 53—-35303-02 :(Las demas piezas como en los registros 11al1.7) - 8.79
-3 96-705 361-51
&,

G B0 -5
= - 96-707 858-05
3 96-700 569-05

| - 15
.70 0057 D T 065 @. 19.673 12045 190 23
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{For all other parts see Sections 1.1to 1.7)
MAUSER SPEZIAL {Les autres pidces comme dans les registres 11 4 1.7)
55-23370-41; 55-34370~41; 55~34370-410 (Las demds piezas como en los registros 11 af 1.7} 8.79 1
||

95702 030-91 (5]

@,
. 96-700 705-15
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e
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[FOr ail Qmer pars see Jecuons LI w L./}

MAUSER SPEZIAL {Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7}
2 55-23370-41; 55-34370-41; 55-34370-410 (Las demas piezas como en los registros 11al 1.7) a.79
a
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(For aHl other parts sea Sections 1110 1.7)
MAUSER SPEZIAL (Les autres pleces comme dans les registres 1.1 a 17)
55-23370~41; 55-34370-41; 55-34370-410 (Las demas piezas como en los registros 11 al 1.7)

8.79

g__ 96~702 324-05

, S~ 96-702 32405
11-130 227-15 - L
5 |
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' .
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-
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96 536-3.015-9 (45)

%‘; %6 536-3.015-0 {45) (78

|
|
|
|
|

96~ 75[) 037-0532

JE,, '(\‘@@ .

[E—— )

|
|
|
|
|
|
|
j

R ) - - | -
o L_Ea_@”..lﬂg_li_fﬁ_l".”.l."g:l? RO p ST
L — r———_-f #@ ---------
- | 11-041 165157 @’ } _
%-750 Z710-05 121 -:/'/'/ g0 09851 —
1) 96-700 109-15 - \,.- T
@ L--—--“-—-.:- -------- J
85-750 zmnsm s
L-/'

-om ot @60 oo-0 a0-aoa 00000 [ ] [3] 277 [37] siehe Erfuterungen Seite 12

see explanations on page 14
uhir ldnanda nana 1A

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

95



S.

MAUSER SPEZIAL

UV GR VUG YA L) 96T UGULIWIS G A LT

{Les autres piéces comme dans les reglstres 11a17)

3 55-23370-41; 55-34370-41; 55-34370-410 (Las demas piezas como en los registros 1.1 al 1.7) 8.79
90-705 126-05 -
@ ./\
12-510 27045
— '/
.— Sl
/_/
"
r
| 96-702 601-81
| -
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95-705 137-051 ']
9-107 898-05 | 96-705 336-91 ‘
&7 ———————— - ;
== L b w0 s
26 536-3.020-8 (20) 278 | i
[\ e l i 96-702 55501
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I
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@@. ; % [ 3708 a1

i
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MAUSER SPEZIAL {Les autres pieces comme dans les registres 114 17)
55-23370-41; 55-34370-41; 55-34370-410 (Las demas piezas como en los registros 11 a1 1.7} 8.79 3
n

11-130 227-15

~96-101 831-55

26 630-3.030-1 {12) B, 96-710 877-05
26 630-3030-1 (12) BB~y O35 B g 11-103 1715
11-330 169-15
11-330 169-15 " @ q 9%6- 712 127-15
e | 12-512 17005
05100 21615
(0 96-706 156-07 ~ D8 2
e Q- 12-505 17115 [P BIEELA
13-033 33405

96-711 508-05 -

< @ 1-130 21-15
130 227-15 -
1130 é % -11-130 227-15

11-108 174-15

96-706 749-01 - %
@

ll-il]B 174-15

~12-305 144-15

@
96-710 715-51 ﬁ -11-460 304-15

5
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see explanations on page 14
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MAUSER SPEZIAL (i.;s :th'r;s-pléc-e‘; ;t-)l-'n;n:a‘&ans Ies reglstres 11417

5 55-23370-41; 55-34370-41; 55-34370-410 (Las demas piezas como en los registros 1.1al 1.7} 8.79
[ |
g msa |V
PN
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al, )
96-705 429-15 ,,./-/ g
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\FOT all oner pars see >8Ccuons 1.1 10 L.7)

MAUSER SPEZIAL

{Les autres piéces comme dans les registres 1.1 4 1.7)
55-23370-41; 55-34370-41; 55-34370-410 {Las demas piezas como an ios registros 1.1 al 1.7} 8.79
4
96-702 059-91
o
4
12-650 350-45 " @M |
Y 06-701 820-15
E O) @ | \ '
a, \ 12660 350-45 ]
@ N 14-012 554-01 | - 11-460 406-15
\l' [l
14-012 554-01 J
- —— e
<7 @ -m 12-333 180-15
~. —
~—-
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o)
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® ~
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i i

v
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o o
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® o
/ -
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@ o 87
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LMo w-amme® sishe Edduterungen Seite 12 59
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FOr g ungl Jarnis 3co OTuligig LW W Ly

{Les autres piéces comme dans les registres 1.141.7)
6 1 MAUSER SPEZIAL 55-35371-41 (Las demas piezas como en los registros 112l 1.7} 8.79
(]

96-701 885-01
iy,

96-700 216-15
96-730 00205 | 96-750 093-05

96-700 216-15
| 86-730 002-05

§® 1

99-134 556-05

3 o

-
| g
, @ -
1 £ 96-750 097-05 2] | . €= 26 535-3.020-8 (470)
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{rOr all oner pars see >ecuons 1.1 10 L/}
{Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7}

MAUSER SPEZIAL 55-35371—-41 (Las demas piezas como en los registros 1.1al 1.7)

124-05
11-130 227-15~

- 95-702 324-05
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96-700 192-15
i

96-760 053-91
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P L10170-15 gﬁ__gn____ag S |
= : |
i 11-130 170-16 | g |
R o Q) b - %53&-3.015—9 (5) e
L : 85750 209- 26 536-3.015-9 (15) |
f E | 9§-750 037-05 {
- 26 536-3015-9 (45) 7 ] l
2% 55301545 279 14-215 202-13 |
e e i - |
I ‘ | |
|
oo 2w @) ~ -96-750 039-05
‘l ' ! YA |
— 1 109-15 GB] S |
T boolme=Do—moos DK P BI85
L [
=t 1 11-341 166-157 @, ; /J
L l —" ] /'/'
- 9-150 2105 3] - % as-mumg 5
| 96-700 108-15- % =
L____..___..’./. ________ <

96-750 ZIB—BEEI -

./
./
L-/

W0 ow-00 w-oon boc-i go-nopano-00 [ ) [T] [T [32] siehe Erlauterungen Seite 12
sea explanations on page 14
voir légende page 16

From the library of: Superior_Sewing Machine & Supply LLC

61



Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7)

6 MAUSER SPEZIAL 55-35371-41 (Las demés piezas como en los registros 1.1 al 1.7) 8.79
2

96-705 1260
12-610 27045
o— '/
— -
e
"
.
| 6-702 601-91
I i,
| 96-780 028-81
| e 95-72!5 14321 .
| 96-105 1592 L~ et
i ,.____,...A..___ |
i ﬁ-mu AT I
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\ | |
| ! I
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- gL | |F T Wy, |
2 [N )
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| | \ | 1-130227-151
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i 1 I - ]
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&i; L gm0 15 b ol P
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e e - l i 55-702 5501
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| ) -
I i i @
510 025 | ’@ : ’l 96-705 B0-05
12-005 175-15 fein 0] S
@@. @) ‘? ‘ K ,,, [ s6.706 05001
I 12.305 1a4-15 [ 13093 23001 o
12-005 175-15 i ;} 96-705 263-91
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Lo mam e 2SO
~ ) "
P NG s
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(For all other parts see Sections 1.1 1o 1.7)
(Les autres piéces comme dans les registres 11 4 1.7)
MAUSER SPEZIAL 55-35371-41 (Las demas piezas como en los registros 1.1 al 1.7} 8.79 2
|

11-130 227-15

o —86-T01 831-55
26 690-3.030-1 (12) % 86-710 877-05
26 680-3080-1 (12) BBy, O--------u-nzs 23445 - 11-108 171-15
11-330 166-15 @ Q @W
11-330 169-15 86-71 127-15
4 | 10512 170-05
86-700 216-15
‘A\
(2270 96-706 15607 13-033 334-05
e @~ 12505 171-15 [P ELL B2
13-033 33405
86-711 506-05
@-11-130 2115

~
11130 22715
é % 11-130 22715

11-108 174-15

96-706 749-91 Q@

11-108 17815

-12-305 144-15

=
5 ~11-460 304-15

B6-710 715-51

%
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{For all other parts see Seclions 1110 1.7}

{Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7}
MAUSER SPEZIAL 55-35371—~41 (Las demés piezas como en los registros 1.1 al 1.7) B8.79
3
96-707 975-92 152
86-750 132-92
a6-107 91401 D S
- 1 96-70 ]
| 196700 108-15)
96-750 134-05 gg !
6 TS T |
L.-— D by
I
06-750 128-05 5] T
" \ 1 i
96-705 206-05 ) ol i
5 ':) T 12-322 029-15
X " 11-130 227-15
S5-T01 288-81 96-750 129-05 =]
p———————e T T - 96-780 012-§1 (57
! 2 96-750 125-01 (g 12-322 02815
| : L ;
| 96-702 080-15 86-702 08015 B 96-750 124-97 65970 @mﬁ)
: o1 /11130 2415
. @ 615013405 .-
53] 96-710 257-15"--'@ L——mr) % T |
91-009 27&-05-@ | T L, TR It

|
-1 .

- - )
12-360 242-05

12-512 170-05-€5
96-700 216-15-&)

15-280 04901

07 I
o, !
LU =] 1-341163-15 )

|
l
N
]
|
|
g

% = e
5100 10055 @) T
@D 14-031 13001
—
96-700 100-15 =
. _/4lr—" ’

85121 157-61

= ' 96-702 372-65

11-108 171-15

P 36-760 013-01

96-702 30905

3
%

96-701 273-05 (3]

oo —————— s m—— h ]
] 11-106 090-15 )
I‘F/ ! 86-702 306-92
b %:-11-133_ 0915 |

&96-702 105

64
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(For all other parts see Sections 11 ta 1.7)

[Les autres pidces comme dans les registres 1.1 a 1.7)
MAUSER SPEZIAL 55-35371-41 (Las demas piezas como en los registros 11 al 1.7) 8.79
a I

96-700 570-15
é......---‘----gﬁ—?ﬂﬂ B65-05

&) 95-730 008-05

|
|
o) 95-130 008-05 i
1
1

@ 86-730 007-05 4
L
9 e 85720 005-02

3 95-781 D61-91
96-710 44005 T~

96-750 123-05
11-108 D36-15 j

‘ 2R
g 11-108 090-15

e
N 96711 616-15

i |

86-701 262-92 4

96-711 552-05
@ 12-05 154-15

f”‘% 56-711 654-05
B &
|
! :
} i 19-005 154-15
L
[
[
[
[
L <D 46730 00706
- 0-800 018-02 (2 mm) ; 96-730 nus-uz---»v--
I -
L %@ 95—7_’90 569-05
|| p, %aﬁ-m 510-15
I 56120 005 /D g
| i 95-730 008-05
|
|
|
|
]
L)
95-702 030-91
D~

@ - 96-700 705-15
b

58700 705-15
B5-700 5205

(00 w0 -0 t0M-80 o0t b0-00 [ sishe ErlButerungen Seite 12
see explanations on pags 14
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[OF 81l QUIeT parg »8d ogcuong .1 0 L)
{Les autres pidces comme dans les registres 114 1.7)

8.79

6 MAUSER SPEZIAL 55-35371—41 (Las demas piezas como en los registros 1.1al 1.7).
O

Py

-3[5 144-15 i

11-135 298-15

swesa |D
P_
96-705 120-91
i )
86105 42&15 - 7
|
96-701 81601 :
603505 Q S6-T05 107-06 |
|
H / .
! \ R0 |
® 14-012 55401 |
._ |
14-012 554-01 |
9106 428-15 -, |1 |
11
| !
%6-701 816-01 .
12-580 35045 | :
. < N | .
J *, 12-660 36045 | |
@ 14-012 554-01 | |
|
14-017 55401 B |
%6105 120-91 R B
96-705 740-05 - = — - o
.
. 96705 114-51 | -
.
o
o
e l | 8-106 121-55
— I ! ;/
BRI
- | LT 19-322 050-15
T %-707 066-15 1 3
7
|
|
|
|

11-108 234 15

@‘\\\\\\\\\\‘

L +0
96-707 053-51 @ \ 17518 ot

9%6-100 192 15

" Frohers Ausfihrung siehe Seite 37
Eartler verslon, see page 37

m -0 M- -IE-0 slehe Erlduterungen Seite 12

see axplanations on page 14
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{For all othér parts see Sections 1116 1.7)

(Les autres pidces comme dans les registres 114&1.7)
MAUSER SPEZIAL 55-35371-41 (Las demd4s piezas como en los registros 11al 1.7) 8.79
5
96-702 088-91
VN
8- 701 81501 i Ry
1245&0 350-45 |
95-701 B20-15 i
- BE[I 35045 |
14-017 554-01 | - 11460 406-15
14-012 554-01 J’
96-701 B14-91 ey ke
umiba o " .‘ T
< & 12-393 180-15
o
12-305 174-15
i Y
0-712 028-15 - . / @3“
11-130 289-15 . ol I
‘m\\m “
12-305 174-15
7120
96-712 023-55 T80
96706 095-51
11-108 180-15 -
‘E 96-701 384-05 %107 17215
@ P
12-305 114-15 96705 41|] 15
éﬁ?
g/ %01 1m-15
86-700 415-15
%10 410-15 96-107 172-16
& i
o \
96700 416-15
100 41
%100 »%5 30 96-702 795-55
!
06-705 410-15
w-w e m-mo-k  siehe Erliuterungen Seite 12 57

see explanations on page 14
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53-23500-020; 55-23500-01; 55-23500-02
85-23500-04; 55-23500-05; 55-23500-06

\FOU aln guiegn parns Ste SUULWIg 1. g Ly
(Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7)

{Las demas piezas como en los registros 1.1 al 1.7) 8.79

&

96-710 035-51
%6-710 0
96-710 030-05. é
96-710 034-25@
96-700 537-058
46-700 58705
96710 026-05

96-710 029-05()

96-710 425-05

96-710 440-05

g—u-zm 216-15
12024 171-15 —&) 95 112 0421

@— 12-024 171-15

96-702 034-91 (&1
=35 mm
y -

@,
u@“---‘ 05-700 705-15

96-700 522-05

96-702 036-91 (=]
=45 mm
N

\ gs-mu 705-15

9&-700 522-05

96-702 044-01 (51

W/BE -700 708-15

HJSE—FIJEI 705-15
85-700 522-05

smms smo-w [][G](0] siehe Eruterungen Seite 12
sea explanalons on page 14
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\rar ait omer parns see >ecuans Ly /)

53-23500-020; 55-23500-01; 55-23500-02; {Les autres pisces comme dans les registres 114 1.7)
55-23500-04; 55-23500-05; 55-23500-06 (Las demas piezas como en los ragistros 1.1 al 1.7) 8.79 2
[ ]

26 63030301 (1) BB, 36-710 81715
26 690-3030-1(12) B8, O— 17-0% 23445 o u-1ua 171-15
11-330 169-15
11-330 168-15 '} @ Q 96713 121-15
: ! 12-512 170-05
g6-706 71615

\'.
13-033 334-05
O 12-505 171115

MAUSER SPEZIAL

98-705 487-91 | 53-23500-020
T | 55-23500-02

A5 T/
13033 234-06

§6-711 508-05 -

--11-130 227-15

11-130 227-15
é % -11-130 227-15

26 680-3.030-1 {12) % 96-110 877-05
26 680-3.030-1(12) % ~-17-035 23445 - % 11-108 171-15

11-330 16815 Q @ﬁ?
% @ 0-712 127-15
| 12:512 170-05
96700 216-15

11-330 16315

MAUSER SPEZIAL

13-033 3405
& ) 12-505 171-15 96-701 400-91 |s5-23500-01
EEA06-750 28307/
13-033 3346
96-711 508-05

--11-130 227-15

11-130 227-15 -
é %\ 11-130 227-15

w-aw - o0-00 ee- [Z773][32A] siehe ErlAuterungen Seite 12 69
see explanations on page 14
voir {egende page 18
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7.3

5§3-23500-020; 55-23500-01; 55-23500-02; ; ., . ,ires pisces comme dans les registres 114 1.7)

55-23500-04; 55-23500~05; 55-23500-08 (Las demas piezas como en 0s registros 1.1 al 1.7) 8.79
95-705 439-81 |;ﬁ-71|] 23&415{] =
—_— .
A @/’ }
96-705 MAL-15 |
96-710 216-15 : 06-710 216-15 _
————————— -
11330 277-15—¢@ 1 | / 96706 614-01 (5,0) (25 (] l
95-706 791-12 4} o === |

%, 96-710 288-05

MAUSER SPEZIAL

oo

i
91060 424-05 L __ 11-330277-15 |

11-186 9315
@, SIS
#

46-711 930-11

7
11-130 293-15 @

12-501 190-45

Al CzzAg] 96-706 515065 (.0)
4] 85-711 941-05 (3.2)
; -

—-11-560 244-15

12-110 170-15 & nanms
nipitl

96-711 M3-05

96-706 917-91 3.2) (2=}
55-23500-04 - MAUSER SPEZIAL

- 11-5660 253-15

(@ ) 12-110 170-15

) o 12-640 190-58
¢

g 96-700 108-15
_~96-711 938-05

9-711,933-05

96-711 937-55

12-305 114-15

I}

_9 m?:?ma 17415

5
|
|

12-320 034-15 |
96-706 776-

12-640 210-55
11-330 286-15_
| <

% % . 56706 B00-01 (50) GEICEET)

96711 935-05

 11-039 228-15 |
95707 46-11 g--n-uss 28-15 |
-
12308 18415 - }2'305}_4515'J
36-707 347-15-€4

s

96-707 348-15

—

11-039 228-15
i ]

i
s 115 @
12-04 171-15”
6-107 34101

-

™ 96706 799-01 (3,2) EaA[ZAD]

~
91-170 28605

11-295 226-15
i

96-707 336-91 ‘

= |
Ao

96-705 803-15

]
i
|

13-030 373-15

> 11330 20-15
11-330 220-15

|
" 96-707 304-05

-
. 108 1WJ L@?
\\_@ ; 12-081 170-51

86-750 259-15

10

aighe EdButerungen Seite 12
see explanations on page 14
voir légende page 16
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53-23500-020; 55-23500~01; 55-23500-02; |
55-23500-04; 55-23500-05; 55-23500-06

WA s A pee e s e o
{Les autres pieéces comme dans les reg|stres 13417}
(Las demas piezas como en los registros 1.1al 1.7)

M

' f 3

'11-33%7-15@,11 AT | 96712 060-51
| 719 060~
96-706 791-12 T —
---------- (@ _,—dl/ = 91-060 424-05 é
_ ’?9—34562—[1;'
. = 1 -
e : 13-030 263-05 11-335 1815 1 11-130 19115 R
-134 564-05"" 07 551-1
| 13-030 19005 : \ oD
| ﬂ 9%-T07 S51-41E5 14-550 18305
%-712 055-05 i
i |
o O
e —~ @
T 10-840 170-5
12-305 1415
96-707 550-91
: Juamwesf T
i 030 253 96-707 552-47 B0
® | 13-030 253-05
96-707 553-05 | S
B .@ 12-305 174-15 '
- simEne-8 . 12-640 170-55
L 95-;251722119;253 " I : «)~12-640 190-55 13-540 gus_us-----m
S /'/.J 9671108705 () 96-700 882-25 - 86-707 554-05
T 14-131 912__-05 11-341 169-15-8 p——
- 96-720 004-05 s (O I
i 15-256 03101 21 14-131 678-15 ,._A___ ------- :
; o | 21 917, |11 31 169-15 .117341 169-15 ¢
i 96-705 413 a5 . \ = 11-301 169-15 }96 721 217 90 o %. i
—— 12-360 052-[15 """""""""""
| @
L 14131 913-05 14731 913-05.
€ %6-111 382-05 ‘
% 711 977 56-711 954-05 - .ﬁ
r‘flll||||u|ll' %-711 77-03 Wi
96-707 548-05-- ~96-711 978-05 tumm]
""mwu'u"*" 96-711 966-05 -7,
€= 96-711 982-05
_ E OO - 55111 97905 9111 $67-0 W
— ] 96-106 373-05 Tl :
| \ (2~ 95-T11 982-0 . 14-731 379-05
J %f‘/ Ir,@ -36-711 980-05 (S-12-360 052-5
| iy Al
96-705 796-05 §-11-341 169-15
; - H-TLL 98205 96-791 172-00 11 341 16-15 111 163-15
| gy . @ -14-131 91305 & ]
| I._A__,. _______ : | o 12-660 38045
| A ,./"/1} ) % : I . 355—7115951]-05 @ 11-341 169-15 |
-0 1615 1341 16835 ] | st "a T 205
. | . 12 10 230-85
oW W08 o-00now-a (31 siehe Erfauterungen Saite 12 il

see explanations on page 14
voIr Iegende page 16

From the library of: Supenor Sewmg Machine & Supply LLC



MAUSEH SFELIAL (Les autres pidces comme dans les registres 114 1.7)
55-23500-01; 55-23500-02; 55-23500-05 (Las demés piezas cono en los registros 11al 1.7) 8.79
/.3

96-712 068-91 (2,2) z=a
70647981 (32) (]
96-706 478-91

A
11-560 244-15
11-186 93415 12-110 170-15 8- 11 7115
(10
@ 96-711 833-15 <>

- 11-560 253-15

(® ) 12-110176-15

I
96-711 830-11 @ 12-640 190-55
g 86-700 109-15 96-111 939-05
|

_~96-T11 938-05

-Il."
11-130 293-15 @
12-501 19045

96-711 M1-053.2)

12-322 034-15
12-640 210-55
| 11-330 286-15
5
@ \ 96-706 799-01 32 =n
] 9%-706 901-01 32) (F70) B4 -
T sem 96-706 802-01 2
§1-170 286-05
12 T -0 0B (23] (333 [(Z7]  sieha Erlauterungen Seito 12
see axplanations on page 14

voir légende page 16
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\FUI alf ULl parts 3ot OUulltiId 1.1 s iy

53-23500-020; 55-23500-01; 55-23500-02; || o qutres pieces comme dans las registres 114 17)
55-23500-04; 55-23500-05; 55-23500-06  (Las demas piezas como en los registros 11al 17) 8.79 3
| |

_________ - ——— s o o 2y

D 5150250

]
I
[
)l MAUSER SPEZIAL

§55-23500-01
55-23500-04
55-23500-05
55-23500-06

95-711 9‘5[1—15 96-711 886-15

% \3\
: 96-750 072-05

1
1
L . i -
T~ %
\ f.
ﬁ 96-700 267-15

96-711 944-15- |} 95-702 479-01

13-033 313-05

\
~ MAUSER SPEZIAL
96-701 051-91 | 55-23500-02
y -
————— ———— -

S ——

3-700 100-15

g 96-700 100-15

[

\
LS.

8-707 812-15
12-305 144-15

)
11039 228-15
g
%

. 1-0332%-15
™.

06-711 950-15

96-711 944-15-
06702 478-91 ‘

13-033 313-06

00-000 00000 00-000 0C0-00  £-020 00000 sishe ErlAuterungen Seite 12 73
sge explanations on page 14
voir légende page 18
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MAUSER SPEZIAL

FWH an Uuigl Jalie 399 DO%ULIIS L) Ly
{Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7)

7.

96-703 496-91

1 55-23500-01; 55~23500-04; 55-23500-05; 55-23500-06 (Las demés piezas como en los registros 11 af 1.7)

P

~

l'\
11-130 267-15 é

96-703 497-11—

95-703 507-91
A

1-135 310-15 (3]

A

|
|
96-703 508-55 """~ ] e p— | zaswis )
~ : EneEs ] 11-130 227-15

~N % il |
~31 : ]
"~ i !
96-703 500-81 - i i !

; N s oea

96703 501-91

T
,_1__11, >\ \\ q
LN \ \ @
N ) P - 96-706 017-55 (o]
\ u”iﬂ \\\ } |
Voleyy ! |
\ Jlﬂj /] / ~ 5
\\ //(-/_'_, I\\,:—"’ :
\‘-‘9', s / @ i
fo/ 1
’J'éx\k\ ‘? F2 i
'\@\‘. ,..-j\‘--“’)
Q|| S
@‘m\m @
i
Vo 12-305 17415
11-130 293-15
s - ishe Erdut Saite 12
" sms emma wmme ] o o on seg 1

wimie Ahmamda nana 18
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{For all oIner parns see Dacuons 11w 1.f)
{Les autres pidces comme dans ias registres 114 1.7)
MAUSER SPEZIAL 55-23500-02 (Las demas piezas como en los registros 11.al 1.7) 8.79
I5

06-712 1505 .
11-250 084-15 -Gy
11-250 084-15 !
ijp 96-711 602-22
- §6-712 158-15
85-711 603-55
05-712 157-15 v
%71 060 &2
.'f.:
11-130 358-15
98-707 309-45
D0-000 0000 DO-000 OO0 00-000 303-D0  Siehe ErtSuterungen Seite 12 -

see explanations on page 14
voir léaends pane 16

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUSER SPEZIAL 51; 53; 55

8.79

11-450 403-15

91-090 586-91 (16- 4,0 Amp.)
91-095 984-91 (4.0-10,0 Amp.)

70-16 31-5111

T30S

—
",\
1173 1815 — 2O )
- u

b4

r- N T1-37 00-0174
|

71-11 00-0713
il

91-095 985-91-

91-090 585-91 (1,6- 4,0 Amp.)
91-095 983-91 (4,0-10,0 Amp.}

71-11 00-0183 (LB 25 Amp.)
T1-11 000186 (25- 40 Amp.}
71-11 00-0246 (40- 6.3 Amp.)
71-11 00-0262 (5.3-10,0 Amp.}

.

91-090 583-91

91-090 584-91

—

91-095 9§2-01

91-095 997-81

(L6~ 25 Amp.)
(2.5- 4,0 Amp.)[8571
(4,0- 6,3 Amp.)BEA1

(6.3-10,0 Amp.)

18

g o-Ennoe o0 0m-0
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MAUSER SPEZIAL 51; 53; 55

91-095 647-91

91-095 651-81

=

71-37 00-0174

91-099 766-01

91-090 831-41

i,

8.79 8

(1,0-1,6 Amp.)
(1,6-2,5 Amp.)
(2,5-4,0 Amp.)

(4.0-6,3 Amp.)

71-11 00-0213

91-098 BB8-45

N300
T
~
1 s —@ | |
—

11-450 403-15
i -

~
91-095 645-91 (1.0-4.0 Amp.)
91-090 832-91 {4,0-6,3 Amp.)

T1-37 00-0175

. .‘{_/'
71-11 D0-0185(1,0-16 Amp.)”

T1-11 00-0183 (15-2.5 Amp.)
71-11 00-D185 (2,5-4,0 Amp.)
T1-11 00-0246 (40-63 Amp.)

o-ppt po-py | wowomm oo (@3} stehe Erduterungen Seite 12
see explanations on page 14

..................
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8.79

9 MAUSER SPEZIAL 51; 53; 55

96-780 103-91
N

96-760 102-91

54 140-2.307-4 (1800)

70-16 30-1902

=2} 71-37 10-0158
=

" e T1-37 00-0301

N2 12-024 862-05
oy ]
) ! 71-37 00-0108
(@l; 9 %
= 11-108 17305
f”\ == e
N
S
A
11-450 202-15
\.‘\\L/ %

12-024 962-05
- 71-3700-0108

(@1;@

i

11-460 202-15

-71-37 00-0309

18

S-OE -0 -0 -0 siche Enfuterungen Seite 12
aea explanations on pags 14
"
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MAUSER SPEZIAL 51; 53; 56 8.79 9

90/2

8§-780 115-61 86-780 104-91

70-16 35-0021
&

11-460 202-15
G,
12_7024 962-05
71-37 00-0108

@'@%

11-108 173-05

11-480 304-15

" - T1-37 00-0301

7)--11-37 00-0156

-11-37 00-0158

)--71-37 00-0301 71-37 00-02%2

00000 200-00  C0-000 900-00 [7% siehe Efauterungen Seite 12 79
soa axplanations on page 14
voir légende page 16
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8.79

1 0 MAUSER SPEZIAL 51; 53; 56

96-705 735-90

N

22 96-721 309-05

96-710 044-05 W

-91-129 649-45

-~ 9§-1700 §66-15

96-700 667-55
<

ﬁﬁl 170-5

12-305 144-15
1 ;
12-305 144—15 ! /Iq
12-031 170-81

i 12-305 144-15 87

12-305 144-15—=
12-031 170-51—S

12-305 144-15 —=
12-631 170-51—

12-305 174-15
96700 665-15

. - )

- —
_12-306 144-15
@ 56-05 T31-15

~~-96-700 666-15

—

i
11-130 298-15 ]

96-710 505-15

/é ® 12028 19115

86-705 730-15

11-130 267-15

o

95-700 686-15
-305 144-15

1-130 2815~ Qo

—96-705 728-55

=
A%

L

- B8-7060 658-05

S
e
5

- 96-710 036-05

[ se-110 352

80

[cms] zame

0008 0e-20008-w [GO714] siehe Erauterungen Seite 12

T see expianations on page 14
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MAUSER SPEZIAL 53; 55

96-721 309—05

91-129 645-45-

- 96-700 666-15

96~TDU 666-15 96 700 B67-55

6-700 66615

12-024, 151

12-024 151-15
96-710 044-05

11-130 287-15 S
® _12-305 144-15 ar
/’ 95-710 043-15 of
96-700,666-15
— & 12-305 144-15
0 ghots | | 1208117051
96-705 731-15 95—7?0 B86-15
10-324 181- 15‘?
T s 2 510015 12-306 144-15
| it & - 96-706 728-55
, ®. 12-031 170-51 :
] @ I s ~ s S
| | 12-031 17051 12-020 19115 G 12-031 170- 5111130293 5
: e 12-305 144-15 -G =S el s
L} . 12-031170-51 & ‘@ e
. 12-305 144-157 F <
™ 12-031 170-51 S
B >
: ~
~
' b ' X
12-305 174-15 > 11130 263-15 - §F® %
e N
~.
12-024 191-15 ~.
j A % 96-700 656-05
__-” |/"=
96-710 505-15 ., T 1 S
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-990/01 (Solamente para-motores electronicos Quick-Stop NDK 880)

8.79

Schnurscheiben-Tabelle - Table of Pulleys
Tableau des poulies & gorge - Tabla de poleas acanaladas

——

-
—
——

71-59 00-0421—-

11-460 406-15 -~

Teilenummer Motordrehzahl U/min. Frequenz Schnurscheiben-Durchmesser®inmm
Part number Motor speed {r.p.m.) Frequency Pulley dia.? {mm})
Numéros des piéces Régime moteurtrs/mn | Fréguence Diamétre effectif de lapoulie en mm
Ne de las piezas Regimen del motor Frecuencia Diametro efectivo de la polea en
en r.p.m. mm

1400 50 Hz (c/s) 86
71-59 00-0098

1700 60 Hz {(c/s) 86

2800 50 Hz (c/s) 56
71-59 00-0089

3400 60 Hz (c/s) 56

D000 000 DO-M0 M- sishe Erliuterungen Seite 12
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(only on Efka-Variostopmotor)
(uniquement sur moteur Efka Variostop)
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8.79

{uniquement sur moteurs Quick-5top #lectroniqgue NDK 880}
-990/02 (Solamente para motores electronicos Quick-Stop NDK 880}
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8.79

MAUSER SPEZIAL 51; 53; 55
18 Schmiermittel - Lubricants - Lubrifiants - Lubricantes

Bestelinummer fiir Behiilter mit:

Ordering number for can containing:
Numéro de commande pour récipients avec:
Namero de pedido para reclpientes con:

Liter Shell Tellus

Litre | Kg caz2

Litro

0,09 91-129 138-91

0,25 91-129 916-91
1 91-129 917-91
5 91-129 919-91
10 91-129 920-91

110
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MAUSER SPEZIAL 51; 53; 55 8.79
'S’eite IS:‘:ile Seite Seite
age P Pa
No. Pages No. Pag:s No. F:g:s No. Pag:s
Pégina Papina Pigina Papgina
12-024 111-15 89,104,106 | 12-505 171-15 77,28, 32, 13-030 31306 28 18-215 20243 %27, %,
33,47,51, 43, 49,51,
12-024 231-15 84, 86, 106 57,63, 69, 13-030 373-05 10 5,61
83,102 14-215 31343 41,64
12-024 962-05 7879 12-510 17145 82, 63, 89, 13033 10906 21,90, 101
88, 108 18-217 00243 24,3, 42,
12-031 170-51 70,80, 81, 12-512 11045 60, 91,92, 13033 196-06 56, 62 48, 54, 60
%, 104 101 14-231 03501 ]
12-110 170-15 0,72 12-512 142-06 2 13-033 244-06 %, 35,83,
49, 55,61 14-650 163-05 n
12-177 100-05 % 12-512 170-05 gg ?li 2:72 13133 2536 56, 62
i ] 14"&55 m-]‘ 23
12-177 139-05 82,99 32, gg g. 13-033 313-05 73,9, 92
, 69, 35, 14-656 052~
12-305 084-15 o4, 95,103 104 13-033 32205 52 m2-24 B
12-518 21045 82 14-656 052-34 2
12-305 114-15 22,28, 38, 13-033 3405 28,32, 33,
45,59, 67, 12-510 200-45 21, 90,91, 47,57, 63, 14-585 901-05 2
70, 83, 90, 8,101 63
91,92 94, 12-610 73045 n 13-033 400-05 pl:} 14-720 06205 n
100, 101, 103, :
1 12-610 270-45 56, 62 13152 095-75 82, 83,98, 18-770 05205 70,72
12-305 14415 27,36, 4, 108
52 56,57, 12-610 300-45 2, 41,64 13-250 100-25 7 14-731 379-05 !
58, 62, 63,
56, 70, 73, 12623 420-45 52 13-250 103-25 93,1 14731 64705 52
74,80, 81,
92,83, 95, 12-640 130-55 94, 103 13-250 364-25 21,8091 14-731 678-05 n
102, 104 92,101
12-305 174-15 38, 45, 59, 12-640 150-55 213,227, 93, 13-540 007-05 7l 14-731 912-05 n
67,7178,
80, 81, 85, 12-640 170-85 n 13-540 03406 n 14-731 9135 il
87
12-305 22415 29,89 12-640 190-55 gg 70,71 13-540 04605 70, 72 14-731 0145 )
12-305 264-15 21 84, 86, 12-540 210-55 0,72 13-540 145-05 23 15-037 00145 85, 87,107
90, 91,92,
101, 106 12-650 007-55 51 13-540 906-05 ji! 15-032 00245 M, %, 89,
12-322 004-15 90,91, 92, 106, 107
01 12-660 350-45 36, 37, 38, 14010 570-01 n
12-322 029-15 41,64 45,58, 15-120 20145 51
, 66, 67, 14-010 625-01 73
12-322 034-15 70,72 15-120 705-06 2
14012 550-01 n
12-32 050-15 36,37, 4, 12-660 380-45 n 15-120 90405 k|
58, 66 14-012 554-01 36,37, %,
12-333 160-15 7,38, 45, 12-660 510-45 73 44, 45,58, 15-125 135-05 x
59, 67 ) £, 86, 67
12-335 19105 % 12-664 510-45 2 15-125 17105 n
PRGN @R | LIDWLE 0N uo2ss-m M A% 165 2
00205 T 00 D405 93,102 s B 556503101 T
pwwE  2OA | HOEE woe-n S 5 MHL T
1250015148 107 BI04 WELEHL - B84 somuen a6
12-500 710-45 62,99 13-030 18185 82,71 14-215 007-43 52 15-280 055-01 3
12-501 15045 84,87 13-030 190-05 n 18-215 02843 52 15-334 064-05 a
12-501 180-45 .'712 62,70, 13-030 205-05 52 14-215 M543 2 15-334 90105 52
12-501 230-45 A 13030 253-05 n 14-715 198-43 56, 62 15-816 D01-01 )

112

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUSER SPEZIAL 51; 53; 55 B.79 19
Seite Seite Seite

Page Page Page
Na. Pages No. Pages Ao. Fages Ne. Seite Page
Pagina Pagina Pagina Pages Pagina
16-041 075-11 1% 25 134-8.035-0 8,87, 88 71-16 000112 8 71-59 00-6242 95
16-049 040-11 gz, 83,85, 25 151-8.014-9 ¥ 71-16 000118 83,106 71-55 00-0264 ]
7,89, 98,
108 25 161-8.052-0 ] 71-16 D0-0139 98, 99, 105, 71-59 000265 96
16-414 133-55 i 107
26 536-3.010-9 56,62 71-16 00-0140 95,103 71-59 00-0331 %
16-414 134-55 51
26 536-3.015-9 25,35, 43, 71-16 000141 1 71-59 00-0332 %
16-414 135-55 n4a 49,55, 61
26 536-3.020-9 22,24, 30, 71-16 00-0142 105, 107 71-59 000333 %
17-018 081-81 35, 37,38, W, 40 42,
44,45 58, 48, 54, 56, 71-16 000130 g8, 105, 107 71-59 00-0334 g6
59, 56, 67, fi0, 62, 65
il 26-536-3.030-9 30 71-16 00-0204 9,103 71-59 00-0335 %
17-018 012-91 36, 37,44,
58, 66 26 536-3.080-5 P 71-16 00-0277 98,20 71-59 00-0335 %
174035 234-45 26,32, 33,
47 57,63, 26 690-3.030-1 28,32, 33, 71-16 00-0278 ] 71-58 00-0351 100, 109
] 47,57, 63, ‘
18-272 020-65 85 69 71-17 00-0167 % 71-55 000352 100, 109
18-277 001-91 85,87 70-16 30-1002 78 71-17 000168 94,103 71-59 000368 ]
18-277 003-91 86 70-16 30-1902 8 71-17 000189 9 71-59 00-0421 9
18-279 010-91 107 70-16 31-5111 16 71-17 00-0197 99 71-59 00-0429 8
168-279 302-45 Pl 70-16 320101 n 71-21 00-0062 105 71-59 00-0458 9
16-279 312-45 ! 70-16 39-0021 19 71-21 00-0%4 ] T1-59 000458 a
16-360 020-05 3 70-16 40-2234 9 71-23 000118 83 71-59 00-0460 o
18-366 029-45 Kl 70-37 25-0011 30, 94 1-37 000108 76,79,82, 71-59 000451 Q7
99, 99, 108
16-372 001-51 85,87 70-37 70-0006 100, 105, 106, | 71-37 00-0132 % 71-59 000462 e
107,100
18-372 003-61 B4, 85,107 71-11 00-0183 16,77 71-37 000158 76,77,78, 71-59 00-0463 99
79,105
18-372 009-61 85,87 71-11 00-0185 7 71-37 00-0159 76,77, 105 91-000 152-15 26,50
18-373 021-61 85 71-11 00-0186 76,17 71-37 00-0174 76,77 91-008 08-52 26,50
18-378 001-61 104,106,107 | 71-11 00-0213 6 77 71-37 00-0175 76,77 91-009 27605 S, 41,50,
18-376 002-61 plig 71-11 00-0246 6,77 71-37 00-0260 76,71 01415 E30-05 %
18-378 00361 L] 71-11 00-0262 76 71-37 000291 a2 91021 88641 9
24 140-2.206-4 84,103 71-12 00-0576 8 71-37 00-0292 79,82 41-09 39401 2
24 140-2.208-4 pli 71-12 000577 % . T1-37 000294 05 $1-109 B5-06 11
24 140-2.307-4 1] 71-13 D0-0364 84,103 71-37 00-0301 78,79 91-02 94601 21
24 140-2 4064 95,98, 105 71-14 00006 83 71-37 00-0308 Igﬁ gi'ua 9, 91081 88615 836
NG2504 T T-1400-000 100,100 7-37 000315 %,103 %, 108
01-032 526-11 82
24 B11-8.218-4 84,95, 103 71-14 00-0010 100, 109 71-37 000317 %, 103
91-032 529-15 82,83, 85,
25 134-8.004-0 85, 87, 88, 71-14 00-0011 100,109 71-53 00-0089 %5, 97 B7, 9,98,
106, 107 108
25134-.005-0 i 71-14 600014 100, 108 71-53 D0-0098 9,97 91032 530-15 82,

113

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



19 MAUSER SPEZIAL 51; 53; 55 8.79
1S’eim 'S):iie geite Seite
‘] ge Pa
Ho. Pages No. Pages Ne. Pages Ne. Pages
Pagina Pagina Pégina Pégina
R L B 7Y <X ) 91-129 138-01 10 B0 554 B01186-5 2 2
7,9, 108 49, 55, 5,
R S X <X N-120182-41 82,106 6L, 62 G-IINE 2
47,93, 108 ®-T0BL-15 25,50
a2 -5 8.8 01291539 A G019 M
18 W0 215 26,50
008256101 @ B,8,%, 012064045 8061 ®IMBEM 2
108 06-T00 267-15 20,273,
0-M610-5 @1 9-120 91691 110 %31“1 9%]2 %205 N
060406 M7 012991781 10 86-700 258-15 gi %1,9"1"2 BILWE B
90841831 .67 0-120918-91 10 G-T02BE 2 6T 506 2
900750 & 91126 320-91 10 ®-T00287-15 M ST 2
QN0 89105 Q-170W6-66 72 96-700 33-15 gg, ?gh g, | wmms s
009058391 T QNITHE R %-700377-15 52 -1 27606 M
000545 T8 91-171 39205 1 70041615 36,455, | S%0im-@ A
67
o e R 91-172 033-05 2 W-T00455-15 41,64 70120202 40,85
000058501 T8 N-17508-90 &6 96-700 437-15 913,1 0 | sm®wes B
o R Q-1755545 107 %-700 52205 %gg g, 05701260991  4LB4
00828 77 91-176 62105 2 %0585 52 ®I012006 2O
91091 4501 B8 SMWULS  AAL 95-700 569-05 gg, 05 | wmmn B
008160801 105 082101 | %-70570-15 40,5265 WM 0,10
96-700 109-15 2 13.%,
91095 415-01 9,109 3,2 ﬂ f;; 96-700 584-15 41,64 95-701 345-22 9,101
q-56459 77 84049 | %0055 22168, | %MIME  MEH
50, 51, 54, %, 101 67
-5 T 55, 60, 61, B0 W
64, 70, 72, 96-700 589-05 il
I L R 1 73,81 670129701 347
®-705%0-15 D
q-0665-0 7 96-700 115-15 2, %, 50 95-701400-G1 28,3247,
®%-T00858-05 0,8 9
00582001 16 ®-70118-15 2.2 05-701404-91 32,47
®%-T00662-@ 8061
995 842-m 95,108 G-700138-05 4154 05-701700-91 26,50
%-700666-15 80,81
95828 16 670019215 245,75, %-701701-91 25,50
UE% | B0E-H  806
90059391 T8 37,38, 42, 0G-T0170505 20
Qe | wmema A
NOBWY T 18, 49,50, 9670181491 38,4559,
54555, | 96-t067+15 A §1
Q-5 0, 61, 66, 9670181501  36,45,5,
7 BB 2B 67
09590511 66,9, 105, 51,53, 85, W-T01BI8-D1 36,314,
108 ®-700 216-15  24,76,%8, 69 58, 66
e R 2RM | 700515 20509 05-701820-15  36,45,59,
0w 92 101 67 78
910888045 78,77 g, % g. %IMB2-B T %-701831-55 57,83
R R 6468 | wmome-m  a 670183211 51,83
1095 B8 BT M0-15 %550 BIMUFN D 0570186905 0
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No. ;:g:s No. E:g:s No. Egggs Ne. Seite Page
Pagina Pigina Pagina Pages Pagina
9§-701 B70-01 30 96-702 326-05 83,102 96-702 795-55 38, 45,59, 96-705 145-21 58, 62
96-701 875-05 30 96-702 327-05 93,102 96-702 902-11 g; 95-705 156-07 57,63
96-701 865-01 34,42, 88, 96-702 326-15 93,102 96703 495-91 T 96-105 165-05 21,93,102
96-701 401-42 gt[ll ¥ 96-702 329-11 93,102 96-703 497-11 L) 96-705 175-05 2
96-701 90301 22 96-702 330-08 83,102 96-703 500-91 L) 96-705 206-05 41,64
96-701926-91 23 96-702 333-25 83,102 96-703 501-91 T 96-705 219-05 93,102
96-702 030-91 33, 40,53, 96-702 334-91 83,102 96-703 506-05 it 96-705 221-15 90,491,92,
96-702 034-91 gg 33,83, 96-702 335-15 8,102 96-703 507-91 it 96-706 222-12 ég,lﬁl, 82,
96-702 036-91 gg, 33,40, 96-702 336-05 83,102 96-703 508-55 " 96-105 223-15 ég,lﬂl, 9z,
96-702 039-05 gg ¥ 96-702 348-91 83,102 96-703 510-06 I 96-705 224-15 9131 41,92,
96-702 041-05 1B 96-702 369-15 23,83, 94, 96-703 516-06 30 96-705 225-21 %I_][l
96-702 044-91 22,33.66 86-702 371-05 :?,354 '96-703 517-92 30 06-705 226-91 21
96-702 045-05 3 96-702 372-55 41,64 96-703 537-81 93,102 06705 227-05 90,91,92,
96-702 069-91 38, 45,59, 96-702 461-51 28 96-703 543456 i) 96-705 228-05 !113,191, 9,
86-702 070-91 g; 96-702 454-05 28 56-103 544-06 il 96-705 233-90 iligl
96-702 073-81 51 96-702 477-15 41,64 96-703 545-91 2 96-705 243-25 5
96-702 075-05 21 96-702 473-91 13,91,92 96-703 749-16 83 96-705 263-91 56, 62
96-702 080-15 41,6 96-702 489-05 93,102 95-704 448-05 g% %[]]1 81, 96-705 339-91 56, 62
96-702 096-07 41,64 96-702 523-05 20 96-704 454-05 2 96-705 343-91 51
56-702 099-05 20 96-702 548-25 27,93, 102 98-705 107-05 36,37, 44, 96-705 344-55 51
96-702 122-05 2 96-702 555-01 56, 62 95-705 114-51 gg EE 58, 96-705 345-05 51
596-702 13-01 27 96-702 562-15 106, 109 96-705 120-91 §E| gg 4, 96-705 346-26 51
96-702 131-11 25 96-702 563-15 100, 109 96-709 121-55 gg 44,58, 95-705 353-05 52
96-702 241-15 94,103 96-702 564-81 100,109 96-705 125-92 56, 82 86-705 361-91 52
96-702 242-05 94,103 96-702 565-91 100, 109 96-705 126-05 56, 62 96-705 395-05 4,64
96-702 243-15 94,103 96-702 576-05 52 96-706 127-92 56, 62 95-705 3%6-05 41,64
95-702 286-01 30 96-702 579-05 5 95-705 131-05 56, 62 96-705 410-15 38, 45,99,
96-702 305-92 41,64 96-702 597-05 50 98-705 137-05 56, 62 96-705 413-05 gi
96-102 307-15 41,64 96-702 599-05 51 96-705 138-05 56, 62 96-705 428-15 36, 37,44,
96-702 308-92 41,64 96-702 601-91 96, 62 96-705 139-92 56, 62 86-705 439-91 ?g ®
96-702 309-05 41,64 96-702 607-05 a1 96-705 140-12 56, 62 96-705 440-15 0
96-702 324-05 25, 35,43, 96-702 620-15 56, 62 96705 142-05 56, 62 06-705 467-91 it}
96-702 325-55 ;g: ?3,251 96-702 708-92 26,50 96-705 143-21 56, 62 06-705 468-07 69
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%-105857-92 51 0670706351  BME, | BITS-B A BTN MM
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®T0M06 227,40, B 65606 2 @711 9285 70,72 BI040l B

gg: e GBI B BT830 072 BT M50 I
%-TI04T5 26,50 G-7IG6315 21 B7119315 NN WB-TI205-05 71
G-TID5E-15  BO,B1 G-7I167855 20 %7950 T2 -T2 0801 ¥
%-707551 5,63 G-71169247 20 67119555 10,72 ®T200m T
70705 BRI, GIUTGE B GTGL T2 Ry Y )

g; o 96-711739-15 %, 103 BIGHE R ®T2025 0N
96711 060-82 675 96-711 785-47 P! 95711 940-06 70,72 95-712 090-12 20
05-711338-05  4L64 W-TL7E-6 28 7L 0105 T2 9571208205 26,50
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96-712 157-15 39, 46,75 96-750 003-55 3 96-750 09705 Eg, ¥ 42 96-750 260-55 1
54, 60
%6-712 15815 39,46, 75 96-750 007-01 i) 96750 10305 5,354, 96-750 263-07 28,3247,
49,55, 61
96-712 15305 3,54, 96750 008-55 i 96-790 10785 5354 9%6-750 270-05 i
49 55 6l
%-712 178-05 26,50 96-750 00905 i 96190 11005 g. 4349 96-750 272-05 24,3442,
61 48,54, 50
96-712 185-15 k] 95-750 010-25 21,933,102 96-750 11105 %,35,43, 95-750 273-05 !
49,55, 61
96-720 004-05 1 96-720 014-05 25, 15, 43, 96750 114-92 %, 43,48, 96-750 2714-05 2
49, 55, 61 5, 61
95-720 012-05 244 42 96-750 015-05 o] 96-750 118-92 2,35,4, 96-750 295-92 Kil|
48,54,60 49, 55,61
96-720 039-05 E;. g, gﬁ 96-750 020-92 23 96-750 123-05 40,65 96-750 301-92 . ]
96-720 150-92 %g %g. 2; 96750 023-92 23 96-750 124-32 41,64 96-750 30411 A
g: ;g: %1 6-H0042 0 BUIm | smInsn a4 067503015 94,103
96-720 264-92 %: lﬂzl 96750 026-05 96-750 12605 4,64 86-780 010-91 2
96-720 323-15 9,103 96-750 03005 a %6-750 12905 41,64 96-780 012-91 41,64
96-720 441-15 24 96-750 031-92 a 96750 132-32 46 9%-780 013-91 41,64
96-720 763-05 il 96-750 (36-22 i 96-750 13405 41,64 96-7680 014-91 2
96-721 079-05 2 96-700 03705 5,21, 35, 96-750 155-92 %, 1M 96-760 028-91 56, 62
43, 49,51,
96-721 157-91 41, 64 55,61 96-750 157-05 %, 104 96-780 031-91 24
96-750 039-05 %,21,35,
96-721 172-90 n 43,4951, 96-750 158-15 90,91, 92, 96-780 041-91 .42 2,
55,61 m 5,60
%6-721 174-15 14 96-750 04005 21,81 96-750 159-15 90,91 %2, 95-760 051-81 50
m
96-721 17515 (1} 96-750 041-92 E 515; 43, 96750 152-92 21,90, 1m 95-780 052-91 ii]
55, 61
96-721 177-15 104, 106 96-750 165-82 . 96-760 053-91 35,43, 49,
96-750 042-01 2 55,61
96-721 180-15 106 96-750 167-05 5,54 96-760 054-91 i)
96-750 053-92 2 49,55, 61
96-721 197-92 96-750 169-05 1] 96-780 055-91 %, 1
96-750 06505 al
96-721 213-15 il 95-750 209-05 %354 9-780 056-91 2
96-750 06605 pi | 49,5561
95-721 217-80 i 96-750 21005 4.5 3 96-780 057-91 i
96750 067-32 i i », 42, 8,
%6711 219-05 n 48,49, 54, 96-760 062-91 2
96750 072-05 21,7390, 55,60, 61
9%5-721 21-13 K¢ ] a1, 101 96-750 244-05 | 96-760 063-91 il
95-750 078-05 26,50
95-721 309-05 80,81 95-750 246-01 28 95-760 054-91 ii]
%750 07905 26,50
96-723 008-91 Kl 96-750 247-05 28 96-780 05591 50
96-750 086-05 24,3442,
96-730 002-05 24,3442, 48,54, 60 96-750 248-47 96-780 072-91 a
43.54.60 96-750 088-05 U424
96730 005-02 40,52 65 5,60 96-750 253-55 a2 96-780 073-91 25,35,43,
96-750 090-92 U248 43,5561
86-730 00705 40,52, 65 5,60 96-790 253-92 13,91 96-780 076-91 5l
96-790 09105 3,424,
96-730 t08-06 40,52, 65 5,60 96-750 258-55 10 96-780 081-91 1
95-790 093-05 3,42, 48,
96-750 001-05 .| 5,60 96-750 269-15 i} 96-780 084-51 106
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96-760 085-90 B4 99-134 562-05 m
96-780 096-91 94,103 99-134 564-5 n
96-780 102-81 78 89-134 612-91 8e
95780 103-91 78 99-134 626-05 82
86-780 104-91 L 99-134 529-91 82
95-780 115-81 79 99-134 640-91 89
96-780 144-91 98 99-134 801-90 84,87
96-780 151-91 03 99-135 015-91 i

95-780 152-91 107
96-780 154-31 105
96-760 156-91 %
96-760 415-81 2
96-781 051-01 13
96-781 061-91 40,65
89-096 072-91 8
99-115 167-21 i
99-115 231-81 86, 106
89-115 300-91 86, 106
99-115 301-05 84, 86, 89,
105
99-115 425-01 88
98-115 505-91 85, 87
93-133 66045 84, 86, 89,
106
99-133 752-01 7
99-134 008-91 105, 106, 107
99-134 195-91 84,89
99-134 269-91 107
99-134 452-91 107
99-134 481-61 15,87
99-134 507-91 1M, 106
99-134 550-91 i
98-134 552-05 b2
99-134 55605 24,30, 34,
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Anhang. MAUSER SPEZIAL 54-12300-01; 02;-03 (Les autres pléces comme dana les registres 114 1.7)
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9.87 Appendix
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(Les autres pueces comme dans les registres 11417}

Appendix MAUSER SPEZIAL 54-12300-02 (Las dem4s piezas como en los registros 1.1 ai 1.7) 9.87
Annexe
Anexo
96-702 069-91
N
96-701 815-01 o
npawampﬁ i
95-701 B20-15 ]
14-012 551?4-]1?60 e I . 11-460 406-15
Mﬂﬂﬂﬂﬂl ‘J
7'&1 1 T 12005 19515
T <7 @ (S)—rmms
. s
—_
12-305 174-15
!
96-712 026-15 —~
11-130 299-15 -
@‘\m\m
12-306 174-15
96-712 023-55 {7018 081—91
96-706 995-71/995
>N
R %5-701 364405 %-101 172-15
4
%Q \ o
12-305 114-15 95-705 410-15
/@ 96-707 172-15
95-700 416-15
%-705 410-15 96-707 172-15
oo &
- 3
96-700 416-15
96-700 416-15
\@ W Y
96-705 410-15
122 nomtwe-d R-oMom-% slehe Erlbuterungen Selte 12

sea explanations on page 14
wair lkaanda nana 16

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



(For all other parts see Sections 1.1 to 1.7}

sea explanations on page 4
voir lagende page 16

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

{Les autres piéces comme dans les registres 114 1.7} AnhanQ.
MAUSER SPEZIAL 54-12300-02 (Las demas piezas como en los registros 1.1al 1.7) 9.87 Appendix
Annexe
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(For all other parts see Sections 1.1to 1.7) Anhang

MAUSER SPEZIAL 54-12300-01; -02; 03 (Les autres piéces comme dans les registres 1.1a 1.7) .
54-23300-04 {Las demas piezas como en los regisiros 1.t al 1.7) 9.87 Appendix
Annexe
Anexo

96-722 997-21
MAUSER SPEZIAL

54-12300-01
54-12300-02

P

712 1565 S 9-112 156-25

] 86-T12 324-25
95-722 266-21

MAUSER SPEZIAL
$4-12300-03
54-23300-04

VAN

%120 3001
PN

11-560 094-15
11-560 094-15-

96-722 393-21

96-112 k155-25 86-722 336-25

96-712 156-25 @ @

9-722 38705
N

o

O-----~17-uas 23455

2 B0-300-1 (12) BT, @-»gﬁ-m 150-25
26 600-3030-1 (12) E79-, & —12-505 21145
11-330 169-15
11-330 168-15 i

96-711 508-75/895 —
v

13-033 334-05
O Q- 12505 17115

@-1-130 2115

i
96-722 474-21 {8

6,5 mm

‘—' 86710 B77-05
Q- 11-108 171-15

@ n 96-712 127-15

| 124512 170-05
g6 7[]0 216-15

11-260 186-15

g 85722 147-91
-

96-702 333-25

95-722 148-71/995

95-712 D41-25 %

88-722 148-25

%1“ 12-505 171-15
- 12-305 144-15

o

12-—540 150-65—

00~ Q00 00000 00— sighe Eruterungen Saite 12
see explanations on page 14

voir légende page 16
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{ror an omer parts see Sections 1.110 1.7)

Anhang MAUSER SPEZIAL 54-12300-01; -02; -03 (Les autres piéces comme dans les registrea 114 1.7)

i 54-23300-04 {Las demas piezaa como en los registros 1.1 al 1.7) 8.87
Appendix
Annexe
Anexo MAUSER SPEZIAL
54-12300-01
54-12 300-03
54-23300-04
S
96-722 467-010EEA]
ap o
- 96-721 439-01
- MAUSER SPEZIAL
$6-722 5081 MAUSER SPE
96-707 232-05
11-330 094-15
12-024 121-2 14-856 102-05
11-108 174-25 p
L ) 96-722 296-05
M 96-722 465-01 :
11-108 087-25
51 g5 S6-T22 30801
Rttt o
] l
I @ b TR
: e : 86-722 146-05
Lo s [ |} 96-722 553-91
MAUSER SPEZIAL
54-12300-01
/& 54-12300-02
m—————————— - 11-108 009-25 54-12300-03
i )
! Uy 98-722 293-97
| T e
l 11-330 082-;15 | 84-12300-02 96-722 146-05
e o e o o e o s - 54-12300-03
| 95-722 540-91
MAUSER SPEZIAL
95-722 535-05 3 54-23300-04
11-108 003-25"

MAUSER SPEZIAL
54-23300-04

96-722 286-05 MAUSER SPEZIAL
54-12 300-01
54-12 300-02
54-12300-03

9%-722 281-05

96-722 536-05 MAUSER SPEZIAL
54-23300-0
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—-990/01 for-parn  MAUSER SPEZIAL 54 9.87

86-710 035-71/798 -4

96-701 345- 22_-8

96-700 58705 ~({ )
96-700 587-(5- @

96-7680 055-71/995 95-710 440-05
36-760 055-71/339 86-701 34-05
y - ;
- 96-700 267-15 96-710 023-06 - @
@)f %-710 425-05
@/~ 96-711 886-15
.y ,
> ~.
55-700 M1 Se-111455-18 %\
11-108 171-15 11-130 227-15 7

Anhang
Appendix
Annexe
Anexo

U). 96-711 578-05
|“ % 96-106 21-15 / 96-711 578-05

|9&7uu %7-15 o <>

96-105 223-15 (
o 0.
‘ \

!
96706 22¢-15 i
|

96-704 448-05 p

|

| @ ||Al1512 1045
| 96-700 437-15
L 96-711 880-15"

|

|

|
R
\\J

96-711 883-15

(O 12004 161-15

96-700 2EB-15

11-108 083-15 é

5111 8E7-5 )
11-108 093-15

).
< 86-750 072-05

96-750 156-15
15-100 26815 |

N
i S
. 86750 159-15 - e 0 207 |
S U0 11108 846-15 P |
.\‘\ Ty , : '
12-322 04-15 ;S
____________ R
yoo T . %?>
] 11-317 086- 152"
! g -96-700 100-15 A N "
| §_ Tl = 113 08635
] L
| _/‘/
] L
| N
! 96-711 42806
|
L

: '\@
1;;; 254 15»-- i 12-510 20045
12- - ~. =) '

%-711 394-05 N @

‘‘‘‘‘‘ see explanations on page 14
voir légende page 16
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Anhang

Appendix -990/01 fr-pare MAUSER SPEZIAL 54 0.87
Annexe = _
Anexo 11-260 166-15--5 11'2%1’55 15 N
A,
96-702 333-25
£
96-750 010-25
06-712 041-25 %
95-72\2 148-25
.. s s
" @\ 12-305 144-15
12-640 150-55
-
@ 96-700 268-15
96-700 268-15-
? T D) % L5
96-703 537-71/995 ' 96-700 267-15
PN
96-702 335-15
96-702 463-05 (=
! 1-132 217-15
| 11-132 217-15 &)
{ = 95-}02 326-05
u-ma 846-15 |
11-108 545-15 96—?02 328-15 i |
/96-711 869- []5 11-108 345_15_@ | e »N
— L ] 91-045 140-05
%-711 86305 ,ng:;um T i
| 06-702329-11 |
;‘ 11-210 046-15 nazosss o i
96-711 923-05 g 96-711 367-05 i ,
1-2008-15-§ § 270 2w s . — iﬁ¢5 -
13 030 046-05
96-702 33605~
N - 06-705 218-05
g5-711 9506 @
%-711 866-15 96-705 165-05 -..
o
96702 ua-71/395 4ff 13-250 103-25°
B — 13-250 10325 ¢
96-706 49705 °
128 05000 00-00 (R0 000-08 slohe Efduterungan Saite 12
209 explanfllons on paqe 14
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Anhang

~990/01 # -pars  MAUSER SPEZIAL 54 987  Appendix
Annexe
Anexo
24 140-2.406-4 (300)
96-780 195-71/9%5
N
71-37 00-0315 -~ \(2),
=
@ {} 71-37 00-0317 151 0002z
S \'@7’ 71-21 00-0261
b
E) 11-108 174-15-? 70-37 15-0001

& e
Sr A

N

Sy

96-780 168-15"

(§

71-16 00-0278

71-17 00-0167

24 811-8.216-4 (220)—

96-711 3?8—75/995 A

96-711 B71-15

@\

!
| 96-711 818-15

12-005 215-15

>
MY
| 96711 0005 =]

.

11-130 267-15—

5\

% @@m 11-173 080-15
71-31 00-6223

/ nam o

15

12-512 170-05 '/ N

96-712 007-05

]

@Q@ 12-305 14415

T 12-005 175-15
12-03t 170-51

=~

96-750 157-05

-

00-000 00000 00-000 DOG-60  00-00 cot-00 [ sighe Erlkuterungen Seite 12
see explanations on page 14
voir Iegqnde. page 18
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Anhang. 2ur - pour i;;{iauement sur m;te‘:.lr;ovu;:?(—s;og;Iac-tror‘t'la;'e NDK B80)

Appendix  -990/01 tor-para MAUSER SPEZIAL 54 (Sclamente para motores electrdnicos Quick-Stop NDK 880) 9.87
Annexe

Anexo

71-59 00-0242 (Quick-PFA 54)

12-177 100-05-

12-335 191—05“
11-039 9115, ===

—-T1-59 00-0368 @"7”9 00-0336
- 7159 100333
6.“71-59 00-0334
S~
71-59 00-0335 B3 ™
71-53 00-0331 -
71-12 000577
’
71-59 D0-0265 (Quick) 71-59 00-0264 (Phaff)
A,
o @
o — I
"\
i

/ / "11-56 00-00892

130

2) giahe Schrurscheiban-Tabelle Seite 131 6-000 000-00 | D0-70 OQ%-30  0-DON O0R-00 siahe Edduterungen Seite 12
see explanations on page 14

sse Table of pullays on page 131
’ Ry e s s e voir legende page 16

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC




. pour (umquement sur moteurs Qulck Stop 6Iectronique NDK 880)
-990/01 oor para MAUSER SPEZIAL 54 (Solamente para motores electrénicos Quick-Stop NDK 880)

Annang

9.87 Appendix

Schnurscheiben-Tabelle - Table of Pulleys
Tableau des poulies & gorge - Tabla de poleas acanaladas

71-58 00-0461

Annexe
Anexo

11-59 00-0421

11:53 00459

11460 M6-15 7 g9 gp-gif1 NP

11-460 406-15—

Teilenummer Motordrehzahl U/min. Frequenz Schnurscheiben-Durchmesser®inmm
Part number Motor speed (r.p.m.} Frequency Puliey dia.®? (mm)
Numéros des piéces Reégime moteurtrs/mn | Fréquence Diamétre effectif de la poulie en mm
Ne de las piezas Regimen del motor Frecuencia Diametro efectivo de ia polea en
en r.p.m. mm

1400 50 Hz (c/s) 86
71-59 00—0098

1700 60 Hz (c/s) 86

2800 50 Hz {c/s) 56
71-59 00-0089

3400 60 Hz {c/s) 56

-0 00030 -0 00-W  sishe Erlduterungen Seite 12
see gxplanations on pape 14

voir légende page 18
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{uniquement aur moteurs Quick-Stop étectronique NDK 880) 9.87

Anhang

Appendix ' ~-990/01 b, p.,. MAUSER SPEZIAL 54 (Solamente para motores electrénicoa Quick-Stop NDK 880}
Annexe
Anexo

|}96-mu 144-91
sy

71-16 00-0190 -
91-031 3?3-15 -
@ @@@ - 16-049 040-11

24 140-2.406-4

i

rrm@

12-024191-15 &)
12-020191-15-@&) | [ 91-032528-15
91-032 555-15-S
L-q

—----71—37 00-0108
T1-37 D0-0309

ﬁ 11-460 163-15 13-052 095-55 @ﬁ\@

11-022 293-15

E 01-032 567-15

91-032864-15 | |||

& 12-024 191-15
S

91-095 995-01 (150)
91-095 842-01 (310)
91-095 415-01 (350)

-~ 16-048 040-11

<.

Z
12-028 191-15 £>

0 91-031 888-15
12-510 171-45

132 s sonons BB BT o oianatons on peos 1
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{only on Quick-Electronic- Stop-motors NDK 880) Anh
{uniqguement sur moteurs Quick-Stop électronigue NDK 880) n ang‘
9.87 Appendix

-990/01 for - :::.r MAUSER SPEZIAL 54 (Solamente para motores electrénicos Quick-Stop NDK 880)

- Annexe
-
s Anexo
)
v L9/}
v
ST
et e
A -
/’/,/ e
/If% ~
e -
e //
e e
f_:;;:/,,&\ e
12-177 138-05 : iL"’l’)—"
”” -

71-59 00-0462 -~

71-59 00-0460 .-

12-335 210-15 -

12-500 210-45 -

=
11099 372-15 é

71-17 00-0137-

3 &

s

J 1
71-16 00-0277

11-460 109-15

71-16 00-0139

71-59 00-0463

-T1-37 00-0308

5/11-460 163-15
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Anhang

Appendix -990/01 fr-pes MAUSER SPEZIAL 54 9.87
Annexe
Anexo

T1-14 00-0035 (Quick B/0) 71-14 00-0042 (Efka P 4-1)

251815
\ - 11-108 174-15

LGS 11908 174-15

Qo
G
i 1
] 70-37 70-0006 j 10-37 70-0008
96-702 562-25 9-102 563-15
T d
5-702 564-91 (Quick) 6-702 565-01 (Efva)

95-780 096-81
.

24 101-2.205-4 (1300)

96-750 024-92

r=—-= -A— ===
96-702 359-15 |
i % 96-705 603-15
' - b 11-210 2315

! \ @ s
' 11460 163-15 ‘é

134 0.0 OO0 000 L0 §4-500 000-60 sishe Erlauterungen Seite 12
gea explanations on page 14

(=

wnir lanands nana 1R

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



Anhang

-990/02 for sars  MAUSER SPEZIAL 54 9.87 Appendix
Annexe
Anexo
96-710 035-71/798
06-710 026-05.- v
96-710 uaa-ueiw
96-701 345-22 - @
96-700 587-05 - 8
o6-100 587-05-((S))
96-780 055-71/395 86701 34-05 E 96-710 40-05
.~ 86-700 267-15 96-710 029-05 - ()
@ 96-710 426-05. Q)
- 96-711 8B6-15 )
.
g s/
\
35-100 w515 o B %\
11108 171-15 HEEE- IS I
ﬂummw ;

@» 96-711 B83-15
12 305 114-15

12-305 264-15

%6-700 268-15 o @/@ 12024 151-15
@ \
.
O =/
96-711 87-15 ‘3 2 ;

Fﬁﬂ segs ST 07205
96-700 268- 15/@

t
f\ 96-711 576-05 |
o ZS@; 95711 5705
‘r J 96-105 223-15 7
| 96-704 448-05 :
! fe ~. i
| 06-700 437-15 >~
q 96-711 880-15" _ \J
. 96750 156-15 o 96705 22015 |
~ -8 sa615

L0 08115 11-108 846-15 r——

|

12-322 DM—IE @ !

o e e SR L —— ; - ]

! g 96700 100-15 N 11-317 086-15-',_ >
| X

| g Bin T e
1 e

] e

] L

] <"

I ~

]

1

|

L

G~

96711 426-05

12-610 200-45

96-711 8944'35
2

11-108 083-15 g
11-108 0515

00000 000-00  00-000 000-00  D-000 000-00  siebe Erlduterungen Seite 12
see explanations on page 14
voir iégende page 16
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Anhang

Appendix -890/02 fr-pem MAUSER SPEZIAL 54 087
Annexe
Anexo 11950 166-15-8 11250 166-15

g 96-722 147-01

: .

96-792 333-25

95-722 148-25

R Nt e
12-640 150-55 -2

—
§m 96-700 266-15
96-700 26615 »~§ L=
. ---— 96-711 666-15

- 96-700 267-15

96-703 537-71/985

—
96-702 335-15
-
96-102 48305 (=
| 11-132 217-15
% 11-132 217-15
= 96-702 326-05

' = oo NI

| =
11-108 846-15 i

11-108 B46-15 | 55102 3215 i i

g 9 o571 66305 = s s | N

T I
96-711 863-05 o-- 13-030 A6 -~ :

K700 1005y o670 30-11

TN 11-210 08-15 mwss P
96-711 923-05 g %713 i

= 96-7IJZI 327-05

-

95-702 335—05"”
¢
.

06-711 B66-15

— ’Il' 1 o106 12008
|
|
t

11-210 048-15-§

N 96-711 645-05
oL 13-020 046-05

&--95-105 219-05
\

95-711 365-05~

P

46705 165-05 ...
s
95-702 :8-71/995 4§ 13-250 103-25° g-\'h s @
B 13-250 103-25 == 96-702 325-75/995

136 N-oomM ®-oMe® slehe Eruterungen Seite 12
- sea explanations on page 14
volr légenda page 168
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Anhang
-990/02 o para MAUSER SPEZIAL 54 9.87 Appendix
Annexe
Anexo

96-780 081-71/385
N

1

L I

99-134 507—91‘

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

96-711 872:05 =

5

_/—

-

96-121174-15

16-378 001-61 %
[2) 96-711 §70-05

N ) 96-721 175-15
\ ;

96-721 175-15
96-721 175-15

|
-

11-130 23315

%-721 177-15
-
0 '

=\ (§ /) 12-006 215-15

19-024 211-15

95-711i918-15

&~ 11-108 852-15

9%6-711 558—751995

Lo i

i
|
|
-z |
' i
. | l
.’f |
1130 875~ (G, : i . I
(s SR '
12512 706 D : ' ! Wﬂ ‘ }\
= — _ I ™.
- LATES I N
O 9550 195-72/395 .
o 2| >
! | 36-700 33315 | —
g 1 -~ I-——v’-—
[ %-712 007-05 T
T ,J 6-750 157-05
& (Y O 12-105 10015
U s e
12-031 170-51
0000 000-00 [-000 0-00 00-000 000-00 [3] siehe Erléuterungen Seite 12 137
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Anhang
Appendix -990/02 for - pers  MAUSER SPEZIAL 54

9.87

Annexe
Anexo

%780 08481
-
91-129 152-41-
16-041 075-11-

1202 211-15 ()

96-721 177-15

nur bei Quick-Elektronik-Stop-Motor NDK 880

only on Quick-Electronic- Stop-motors NDK 880
uniguement sur moteurs Quick-Stop électronique NDK 830
Solamente para motores electronicos Quick-Stop NDK 880

12-005 715-15

93-13 129-01

96-721 180-15

18-378 ‘ﬂﬂl—ﬁl

11-460 361-15 —

91031 838-15 91-032 561-91

@ W )8 - 16-049 040-11

12-510 17145 -.~12-024191-15

D-0019115 &) | |
12-024 191-15 . 91-032 529-15
91-032555-15-S

L-

13-052 035-55
S

P

11-022 293-15

81-032 557-15

91-032554-15

& 1001 19115

12-024 191-15 S: -

®’ 91-031 888-15
! 12—510 1145

g1-095 415-01 (350) EZ3
91-095 613-01 (300)EzA
§1-095 995-01 (150)EZ8

71-37 00-0309
—11-460 163-15

138

o ® ®mmueo [FF78 siehe Erduterungen Seite 12
s8e explanations on page 14
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B

{only on Efka-Variostopmotor)
(uniguement sur moteur Efka Variostop)

-990/02 T:rr:::fl: MAUSER SPEZIAL 54 (solamente para motor variostop Efka)

9.87

71-16 00-(138-

96-780 133-91
VN

Anhang
Appendix
Annexe
Anexo

o 24 101-2.207-4 (1250)

- 11-460 260-15

24 101-2.207-4 (1530)

71-16 00-0190

%—--mr 00-0309

-~
{ A \

\{(/

P

@ 71-37 00-0158

[

99-134 008-91

94 101-2.207-4 (1550)

99-134 008-91

& c2h—11-31 00-0108

/ , =
91-091 714-01 (470) L5
91-095 §13-01 (300) :
91-095 995-01 (150) : ﬁ/ll—dﬁﬂ 163-15

0000 000-00  00-000 000-00 siehe Erlauterungen Seite 12
see explanations on page 14
unir laAoande paage 18
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Anhang

Appendix -890/02 %r-pes MAUSER SPEZIAL 54 0.87
Annexe P
Anexo e A e e S5 ‘\
voir page 137 ,’ \\ A i
vbase Ja pagina 137 i 1} /
\\\\\\\\ \ } ——— /
) e

91-085 §26-91° S

Ve

\oL ‘,"

39-134 006-91 ey
%780 145-71/983

70-37 70-0006

1-110 918-75/883 —

24 101-2.205-4 €

del aire

Zur Wartungseinheit

For conditioning unit o

Pour la conditionneur d'air comprima

Para _Iaa require grupc acondicionador 11-450 403-15
] .

of| w2
% 0o
11-130 227-15
> @
. 0
@13 a0 .
S0

032 001-45

@9 / )
15-032 001-45

L/
\3&7& 2040
- . 15-032 mn
99-134 452-91 | é 18-372 00L-

- i 3[!8~8 204-0

i
18-279 010-065

99-134 008-91

24 1M-2.205-4

71-15 00-0130
siohe Seite 138

see page 138

voir page 138
véass la pagina 138

} 96760 152-12

140 " nur bai Quick-Elektronlk-Stop-Molor NDK 880 msarm wmood [G9[874] siehe ErAuterungen Seite 12

- i ee explanations on page 14
only on Quick-Electronic-Stop-motors NDK 880 aee IML stlona ¢ 1‘pau
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-990/02 tor - saa MAUSER SPEZIAL 54

9.87

91-171 462-70/393

o,

12-024 181-15

\'@

£
i

12-335 191-15

99-134 442-91

12-335 19115

11-130 311-15
f

i
99-134 546-91 s 99-134 547-91
15-032 00245 (=5
A L

"15-032 0245

16120 D04-05
<D
e[ 99-133 099-00

" 08-134 655-05

N 99-115 411-91
99134 183-01

168-378 003-61 B2
i

Anhang
Appendix
Annexe
Anexo

00-000 000-00  00-500 00000 siehe Erlduterungen Seite 12

see explanations on page 14
voir légende page 16
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Anhang 2ur - pour
Appendix -990/02 wr-pea MAUSER SPEZIAL 54

9.87

Annexe
Anexo

71-14 00-0025 {Quick B/0)

2205015 11108 17415

70-37 70-0006
06-702 562-25

.
96-702 554-91 {Quick)

71-14 00-0042 (Efka P 4-1)

12-305 114-15

o 1-108 17415
9 o

=

I
' 70-37 70-0006

96-702 563-25

~
96-702 55_5-91 {Efka)

95-760 096-91
-~

96-750 024-92

===

% | 6705 803-15
Lo

| 11-20 71315

24 101-2.205-4 (1300)
i

@mﬁ)

11450 163-15 ‘ﬂ

71-13 00-0364
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